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Απίστευτο τι συμβαίνει 
στο «σκοτεινό διαδίκτυο»
με τους παιδόφιλους  

Δεκάδες  βίντεο με  κακοποιήσεις παιδιών ηλικίας α-
κόμη και 2-3 ετών φέρεται να είχε (όπως αποκαλύπτει το 
in.gr) ο 43χρονος υπάλληλος του σούπερ μάρκετ στην 
Δράμα που συνελήφθη μετά από ενδελεχή έρευνα της 
Υποδιεύθυνσης  Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος της 
ΕΛΑΣ. Στην κατοχή του βρέθηκαν, ούτε λίγο ούτε πολύ, 2,5 
εκατομμύρια αρχεία με πορνογραφικό υλικό για ανηλίκους. 
Ένα αριθμός που σύμφωνα με τους ειδικούς καλύπτει το 
μεγαλύτερο ποσοστό του διακινούμενου υλικού παιδικής 
πορνογραφίας… παγκοσμίως!

Ο εντοπισμός του 43χρονου -που περιγράφεται ως 
μοναχικός άνθρωπος και διαμένει στην ίδια κατοικία με την 
μητέρα του- φέρεται να υπήρξε μετά από ενημερωτικά έγ-
γραφα που έστειλαν στην χώρα μας  οι αστυνομικές αρχές 
της Γαλλίας  οι οποίες εντόπισαν άγνωστο μέχρι σήμερα 
chat room για παιδόφιλους που υπήρχε στο επονομαζό-
μενο «σκοτεινό διαδίκτυο». Ο 43χρονος φαίνεται μεθοδικά 
για τουλάχιστον πέντε χρόνια να συγκέντρωνε και να δια-
μοίρασε στο παγκόσμιο «δωμάτιο συζήτησης» παιδοφίλων 
του  darkweb  χιλιάδες αρχεία με τέτοιου είδους πορνογρα-
φικό υλικό. Σύμφωνα με εκτιμήσεις στελεχών της ΕΛΑΣ τα 
προαναφερόμενο υλικό με κακοποιήσεις ανηλίκων φαίνεται 
να προέρχονται από «ζωντανές μεταδόσεις» έναντι αμοι-
βής τέτοιου είδους αποτρόπαιων πράξεων που φαίνεται 
να γίνονται σε χώρες κυρίως της Ασίας (θύματα παιδιά με 
δράστες πολλές φορές στενούς συγγενείς τους). Σύμφωνα 
με πληροφορίες η έρευνα για το συγκεκριμένο, προαναφε-
ρόμενο τεράστιο «chat room» με παιδόφιλους που εντοπί-
σθηκε στο σκοτεινό διαδίκτυο συνεχίζεται.
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και Βαρνάβα των αποστόλων

του Σαββατοκύριακου

Καιμαθήματακυκλοφοριακήςαγωγήςστοσχολείο
Καβασίλων–ΠαλιούΣκυλιτσίου,απότηνΤροχαία

Μαθήματα κυκλοφοριακής αγωγής έδωσε χθες Παρασκευή, η Τροχαία Αλεξάνδρειας Ημαθίας στους μαθητές και τους 
εκπαιδευτικούς του δημοτικού σχολείου Καβασίλων  – Παλιού  Σκυλιτσίου. Τα παιδιά ενημερώθηκαν για  θέματα οδικής 
ασφάλειας  και κυκλικής κυκλοφοριακής αγωγής και παρακολούθησαν με ενδιαφέρον την αρχιφύλακα Σοφία Σιακαβάρα, 
τον  υπαρχιφύλακα Παναγιώτης Παραπούρα και τον αστυφύλακα Κωνσταντίνο Θεοδωρακέλη.

Για την δράση και την ευγενική ανταπόκρισή τους, το Σχολείο ευχαριστεί δημόσια την Τροχαία της Αλεξάνδρειας.

Και νέο Alert
χθες

από το 112
Νέο προειδοποιητικό μήνυ-

μα εστάλη από το 112 στους 
κατοίκους των περιοχών που α-
ναμένεται να πληγούν από την 
κακοκαιρία και μεταξύ αυτών 
και της Βέροιας. 

Μαζί με συστάσεις στους 
πολίτες να αποφεύγουν τις ά-
σκοπες μετακινήσεις κατά τη 
διάρκεια των έντονων καιρικών 
φαινομένων, να ακολουθούν τις 
οδηγίες των αρχών και για πε-
ρισσότερες πληροφορίες να ε-
πισκεφθούν την ιστοσελίδα του 
Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης 
και Πολιτικής Προστασίας.

Από τον πρόωρο καύσωνα 
στις καταιγίδες και από τις κα-
ταιγίδες, τι άραγε;

Εναλλάξκυκλοφορίασήμερασετμήμα
τηςοδούΒέροιας–διασταύρωσηΣελίου,

λόγωεπιδιόρθωσηςστηθαίων
Για την ασφαλή διεξαγωγή της ο-

δικής κυκλοφορίας, κατά τη διάρκεια 
εργασιών επιδιόρθωσης στηθαίων 
ασφαλείας, η Διεύθυνση Αστυνομίας 
Ημαθίας αποφάσισε για σήμερα Σάβ-
βατο 11-06-2022 από τις 08:00΄ έως 
τις 18:00΄,  την  εναλλάξ κυκλοφορία 
των οχημάτων από το εναπομένον 
κάθε φορά ρεύμα κυκλοφορίας, λόγω 
αποκλεισμού του έτερου, σε τμήμα 
της δημοτικής οδού Βέροιας – δια-
σταύρωση Σελίου, (αρχή χιλιομέτρη-
σης το στρατόπεδο της 1ης Μεραρχίας 
Πεζικού), εκ περιτροπής και στις δύο 
κατευθύνσεις.

Η εγκεκριμένη σήμανση και οι κυ-
κλοφοριακές ρυθμίσεις θα εφαρμο-
σθούν με τη χρήση σήμανσης προει-
δοποίησης για στένωση της λωρίδας 
κυκλοφορίας, χρήση κώνων, προκει-

μένου στο σημείο της οδού που θα εκτελούνται οι εργασίες, να εκτρέπεται η κυκλοφορία στο αντίθετο ρεύμα κυκλοφο-
ρίας και η κυκλοφορία θα διεξάγεται εναλλάξ.

Απάντηση 
Στέλιου Πέτσα σε Επίκαιρη 

Ερώτηση στη Βουλή:
Οι Αυτοδιοικητικές Εκλογές σε Δήμους και Περιφέρειες

θα γίνουν στις 8 Οκτωβρίου 2023.
Τι είναι ένας χρόνος για να βρεις εκατοντάδες 

άτομα για τα ψηφοδέλτια!



Για την παρούσα πολιτική κατάσταση 
της χώρας, τα εθνικά, τα Ελληνοτουρκι-
κά και την κλιμάκωση της τουρκικής επι-
θετικότητας, τον πόλεμο στην Ουκρανία, 
την οικονομική και ενεργειακή κρίση και 
ακρίβεια, τα αγροτικά , εργασιακά και α-
σφαλιστικά θέματα, μίλησε το βράδυ της 
Πέμπτης 9 Ιουνίου στη Βέροια ο ΓΓ της 
ΚΕ του ΚΚΕ Δημήτρης Κουτσούμπας, στο 
πλαίσιο της περιοδείας του στην Ημαθία, 
κάνοντας αυστηρή κριτική στην πολιτική 
της κυβέρνησης της ΝΔ, αλλά και πολιτικές 
του ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ, εκφράζοντας την 
αντίθεση του ΚΚΕ με τη στάση όλων απέ-
ναντι στις ανάγκες του λαού.

Ομιλία με αναφορές στην Ημαθία

Σε πολλά σημεία αναφέρθηκε και στην Ημαθία, τονίζοντας ότι «ο Νο-
μός προσφέρει πολλά παραδείγματα, για το ποιοι πληρώνουν τελικά τη 
λυπητερή για να τη βγάλει καθαρή το κεφάλαιο και τα κέρδη του». Χα-
ρακτηριστικό παράδειγμα είπε, «οι εργαζόμενοι στην επιχείρηση «Νη-
ματουργεία Βαρβαρέσος» στη Νάουσα που με τον μεγάλο αγώνα τους 
διεκδικούν το αυτονόητο: Να πληρωθούν τα δεδουλευμένα 9 μηνών και 
να υπογράψουν Συλλογική Σύμβαση Εργασίας. Την ίδια ώρα, βέβαια, 
η παραγωγή συνεχίζεται με αμείωτους ρυθμούς για να καλυφθούν οι 
πωλήσεις. Και ενώ η κυβέρνηση της ΝΔ στηρίζει απλόχερα την εργο-
δοσία, συνεχίζοντας την πολιτική των προηγούμενων κυβερνήσεων, 
που την είχαν μπουκώσει με προνόμια και χρηματοδοτήσεις, αρνείται 
να δώσει έκτακτο οικονομικό βοήθημα μέσω του ΟΑΕΔ στους εργαζό-
μενους που κυριολεκτικά αδυνατούν να ανταπεξέλθουν στις ανάγκες 
της καθημερινής επιβίωσης. Οι εργαζόμενοι των Νηματουργείων Βαρ-
βαρέσος δεν είναι μόνοι τους σ’ αυτόν τον δύσκολο δρόμο του αγώνα. 
Στον ίδιο δρόμο βαδίζουν και οι εργαζόμενοι και άλλων κλάδων, άλλων 
επιχειρήσεων που δεν κάνουν πίσω, δεν λυγίζουν, βαδίζουν μπροστά 
γιατί ξέρουν πως μόνο τότε μπορούν κάτι να κερδίσουν. Όπως για πα-
ράδειγμα, οι εργαζόμενοι που δουλεύουν εποχικά στα διαλογητήρια και 
τα κονσερβοποιεία της Ημαθίας». Ο κ. Κουτσούμπας αναφέρθηκε και 
στους αγρότες του νομού, τους δενδροκαλλιεργητές στα ροδάκινα, στα 
νεκταρίνια και άλλα φρούτα, εκτιμώντας ότι δεν στηρίχθηκαν όταν είδαν 
το εισόδημά τους να μειώνεται δραματικά, ιδιαίτερα μετά το εμπάργκο 
της ΕΕ στη Ρωσία αλλά και με την εκτίναξη του κόστους παραγωγής 
στα εφόδια, στο πετρέλαιο, στο ηλεκτρικό ρεύμα που κάνει ακόμα 
δυσκολότερη την προσπάθειά τους να ανταποκριθούν στις ανάγκες 
της καλλιεργητικής περιόδου, όπως τόνισε. «Βέβαια, την ίδια ώρα οι 
βιομήχανοι στην παραγωγή κομπόστας είδαν τα κέρδη τους να αυξά-
νονται σημαντικά αυτήν την περίοδο όταν οι παραγωγοί συμπύρηνων 
ροδάκινων παραδίνουν το προϊόν τους σε εξευτελιστικά χαμηλές τιμές, 
ενώ πληρώνονται 3 και 4 μήνες μετά. Με τις υποχρεώσεις στις ασφαλι-
στικές εισφορές στον ΟΓΑ, στο ρεύμα κ.ά. να τρέχουν...» πρόσθεσε και 

συνέχισε: «Το Κόμμα μας στηρίζει τον αγώνα των βιοπαλαιστών αγρο-
τών για να μην ξεκληριστούν από τη γη τους, για να μην κοπεί το ρεύμα 
σε κανένα αγροτικό σπίτι, για να μην κατασχέσει η τράπεζα χωράφια ή 
σπίτια βιοπαλαιστών αγροτών. Και στην περιοχή της Ημαθίας έχουν κά-
νει την εμφάνισή τους αυτές οι «πράσινες μπίζνες», όπως συμβαίνει με 
τα αιολικά πάρκα στο Βέρμιο. Όπου με τις ήδη εγκατεστημένες ανεμο-
γεννήτριες και με αυτές που πρόκειται να εγκατασταθούν μετατρέπεται 
σε βιομηχανική ζώνη παραγωγής Ενέργειας με πολλαπλές κοινωνικές, 
οικονομικές, περιβαλλοντικές επιπτώσεις ενάντια στα συμφέροντα του 
λαού της περιοχής. Μαθαίνουμε μάλιστα πως τα ίδια σχέδια έχουν και 
για τον ορεινό όγκο των Πιερίων».

Συναντήσεις με Φορείς

 Προηγουμένως ο ΓΓ της ΚΕ του ΚΚΕ,  στη διάρκεια της περιοδείας 
του στην Ημαθία, παρευρέθηκε σε σύσκεψη φορέων της Νάουσας με 
θέμα τις Ανεμογεννήτριες στο Βέρμιο και τον αγώνα των κατοίκων και 
εξέφρασε τη στήριξή του στον αγώνα τους. Ο ΓΓ του ΚΚΕ είχε συνά-
ντηση με το Σωματείο Εργαζομένων του Δήμου ενώ επισκέφθηκε και 
το εργοστάσιο «Ευρωπαϊκά Νηματουργεία - Βαρβαρέσος» και μίλησε 
στους εργαζόμενους.

Με τον Δήμαρχο Νάουσας

 Επίσης συναντήθηκε με τον δήμαρχο Νάουσας, Νικόλα Καρανι-
κόλα, στο Δημαρχείο, όπου συζήτησαν για την υποστελέχωση και την 
υποχρηματοδότηση των δήμων με συνέπεια να αδυνατούν να αντεπε-
ξέλθουν στις αρμοδιότητες που τους έχουν μεταφέρει οι κυβερνήσεις 
μετακυλίοντας το βάρος στους εργαζόμενους και τον λαό.

Ο δήμαρχος δώρισε στον Δημήτρη Κουτσούμπα τον «Πρόσωπο» 
από το έθιμο της περιοχής «Γενίτσαροι και Μπούλες» και μια πλακέτα 
από τα 200 χρονιά από το ολοκαύτωμα της Νάουσας. 

Επίσκεψη στον Δήμαρχο Βέροιας

 Στο πλαίσιο της περιοδείας του στην Ημαθία, ο Γ.Γ. του Κομμουνι-
στικού Κόμματος Ελλάδος συναντήθηκε στη Βέροια με τον δήμαρχο 
Κώστα Βοργιαζίδη και μίλησαν για τα προβλήματα της τοπικής αυτο-
διοίκησης, με αιχμή την ενεργειακή κρίση και τις επιπτώσεις της στα 
οικονομικά των δήμων, την κινητικότητα που έχει ως συνέπεια τη μεί-
ωση προσωπικού και τις καθυστερήσεις στο θέμα των προσλήψεων 
μονίμων υπαλλήλων, την ώρα που οι ευθύνες και οι αρμοδιότητες των 
δημοτικών υπηρεσιών αυξάνονται.

Από την πλευρά του ο κ. Δημήτρης Κουτσούμπας εξέφρασε τη στή-
ριξή του στα ζητήματα που ταλανίζουν εδώ και καιρό την αυτοδιοίκηση, 
αναφερόμενος στις διεκδικήσεις των δημάρχων από την κεντρική πολι-
τική εξουσία.

Στο τέλος της συνάντησης ο Δήμαρχος Βέροιας δώρισε στον Γ.Γ. του 
ΚΚΕ το λεύκωμα της Βέροιας και πλακέτα με τον θυρεό της πόλης, ενώ 
ο κ. Κουτσούμπας υπογράφοντας στο βιβλίο επισκεπτών ευχήθηκε «Ε-
πιτυχίες προς τον λαό μιας πόλης της Μακεδονίας μας με περγαμηνές 
αγώνων αλλά και συνέχεια στην ιστορική πορεία της Ελλάδας».

Η περιοδεία του έληξε με την κεντρική ομιλία στο Φιλίππειο κλειστό 
γυμναστήριο της Βέροιας.
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Περιοδεία και ομιλία Δ. Κουτσούμπα στην Ημαθία:
«Το ΚΚΕ στηρίζει τα δικαιώματα και τον αγώνα αγροτών, 

εργαζομένων και Φορέων…Όλοι τους και όλοι μας» 



Του ιερέως 
Παναγιώτου Σ. Χαλκιά

Στα τέλη κάθε Μάη, φίλοι αναγνώστες, η σκέψη μας 
τρέχει αιώνες πίσω, σ’ αυτή την αποφράδα μέρα, στις 29 
Μαΐου 1453, που ακούστηκε η φοβερή κραυγή: «Εάλω η 
πόλις» και έσβησε η Βυζαντινή, Ελληνική μας Αυτοκρα-
τορία.

Και οι τέσσερις ιστορικοί της Αλώσεως (Χαλκοκονδύ-
λης, Σφρατζής, Κρητόβουλος και Δούκας) το τονίζουν: 
«Εάλω η πόλις, δια τας αμαρτίας ημών».

Όλες οι αμαρτί9ες των Βυζαντινών εκπορεύονται από την άλωση του 
χαρακτήρα του πολίτη. Ξέφυγε από το μέτρο, που ο αρχαίος κλασσικός Έλ-
ληνας τηρούσε στη ζωή του. Τους Βυζαντινούς απασχολούσε η φιλοσοφία 
και η άνετη ζωή. Σκέφτονταν τις ανθρωπιστικές αξίες, που, αν δεν εξισορ-
ροπούν με τις οικονομικές οδηγούν στην πτώση.

Έτσι, οι Επίσκοποι προετοίμαζαν τον εαυτό τους να γίνουν Δεσποτάδες, 
μετατρέποντας τον Ακάνθινο Στέφανο του Χριστού σε ολόχρυση μίτρα και 
τον Κάλαμόν Του σε ολόχρυση οφιοειδή δικέφαλη ράβδο, για να ανταγωνι-
στούν το στέμμα και το σκήπτρο των αυτοκρατόρων. Οι Ορθόδοξοι με τους 
Καθολικούς, ανατολικοί και δυτικοί, αντί να συνεργαστούν για να εμποδί-
σουν τον Πορθητή, στη σύνοδο Φερράρας-Φλωρεντίας, ασχολούνταν με το 
αλάθητο του Πάπα και το Filiogue (αν το Άγιο Πνεύμα εκπορεύεται μόνο εκ 
του Πατρός ή και εκ του Υιού) και αλληλοαναθεματίζοντο.

Τα μοναστήρια είχαν απορροφήσει το άνθος της νεότητας για καλο-
πέραση και αποφυγή στρατολογίας. Οι αξιωματούχοι της αυτοκρατορίας 
σπαταλούσαν το χρήμα στη χλιδή και οι κληρικοί στην ίδρυση μοναστηρι-
ών. Φθάσανε έτσι στο σημείο τελευταία, προ του κινδύνου, να πωλούν τα 
χρυσά σκεύη της Αγίας Σοφίας για να φτιάξουν στόλο, για να αποκρούσουν 
τον Πορθητή. Όμως, ήταν αργά. Η άσκοπη υπερκατανάλωση οδήγησε στην 
Άλωση.

Η ιστορία διδάσκει ότι: «Κάτω από τις ίδιες συνθήκες και προϋποθέσεις, 
τα ιστορικά γεγονότα επαναλαμβάνονται». Γιατί σήμερα συμβαίνει το αντί-
θετο με τις αξίες. Υπερτονίζονται οι οικονομικές σε βάρος των ανθρωπιστι-
κών, με αποτέλεσμα να υπάρχει χαλάρωση ηθών και ανθρωπιστική κρίση. 
Ο άνθρωπος, όμως, δεν είναι μόνο σώμα, αλλά έχει και ψυχή, πνεύμα. Γι’ 
αυτό οι οικονομικές αξίες πρέπει να ισορροπούν με τις ανθρωπιστικές και 
πάντα το πνεύμα να κατευθύνει το σώμα, που, κατά την Αγία Γραφή, είναι ο 
ναός του.

Η φθορά που έφερε η πτώση της Βασιλεύουσας, είχε και μία θετική πα-
ράμετρο. Η πτώση έφερε την αυτοσυνειδησία στον σκλαβωμένο Έλληνα 
της εποχής εκείνης. Η εθνική συνείδηση καθαρίστηκε στο καμίνι της σκλα-
βιάς και του πόνου, όπως καθαρίζεται ο χρυσός στην κάμινο και εκτίναξε τη 
σκλαβιά των τετρακοσίων χρόνων.

Εμείς σήμερα θα συνειδητοποιήσουμε ότι ο άνθρωπος δεν ζει για να κα-
ταναλώνει, αλλά καταναλώνει για να ζει και να δημιουργεί και 
να φροντίζει για την άμυνά του;

Οι εκπρόσωποί μας στη Βουλή, φίλοι αναγνώστες, θα το 
συνειδητοποιήσουν; Ίδωμεν.
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«Εάλω η πόλις, δια 
τας αμαρτίας ημών»

Φίλοι μου, καλή σας η-
μέρα, 

αρκετοί διαβάζοντας 
τον τίτλο, θα πιστέψετε ότι 
θα αναφερθώ στην γείτο-

να χώρα και στις καθημερινές, εμπρηστικές δηλώσεις.
Πετύχατε …όχι διάνα, αλλά ζόνγκ!
Γιατί πολύ απλά η πατρίδα δεν κινδυνεύει από το εξω-

τερικό της, αλλά από το εσωτερικό της, από τους πάσης 
φύσεως αρίστους και μη, οι οποίοι μας κάνουν την τιμή να 
φοράνε γραβάτα, να προσέρχονται σε διάφορα συνέδρια 
και να ανοίγουν το κουτάκι με τις … εξυπνάδες!

Ακόμη να καταλάβουνε οι άριστοι, ότι όλα τα συνέδρια, 
δεν είναι κομματικά!

Στο εξωτερικό φίλοι μου, ο κίνδυνος είναι ορατός και αν 
χρειαστεί, θα αναλάβει ο ένδοξος, ο μέγιστος Ελληνικός 
στρατός.

Στο εσωτερικό όμως ο εχθρός δεν είναι προφανής, έχει 
μάθει να κρύβεται πίσω από τη μάσκα του ιού, που δεν 
λέγεται κόβιντ, αλλά νεοφιλελευθερισμός Μητσοτάκ, θυμη-
θήκαμε και τον αγαπημένο νιόνιο!

Καρντάσια μου μετά την ομιλία του πρώην Πρωθυπουρ-
γού κ. Καραμανλή, που κατά γενική ομιλία ήταν εξαιρετική, 
πήγε και ο τωρινός πρωθυπουργός να μιλήσει στο συνέ-
δριο με θέμα «Δημογραφικό - Η μεγάλη πρόκληση», και 
ούτε λίγο ούτε πολύ μας είπε ότι η λύση του δημογραφικού, 
θα επιτευχθεί με την εισαγωγή ενός ετερόκλητου μείγματος 
λαών, που θα αντικαταστήσει τα κενά γεννήσεων και δεν 
θα οδηγηθούμε στον συστηματικό αφελληνισμό, όπως υ-
ποστηρίζουν μερικοί ακραίοι!

Τελικά, δεν έχω μόνο ακραία κιλά, αλλά και ακραίες α-
πόψεις!

Απλά, να θυμίσω ότι η ομιλία του Κωστάκη, αφορούσε 
το διεθνές περιβάλλον και τη θέση της πατρίδας μας σε αυ-
τό και η συγκεκριμένη ομιλία, ολοκληρώθηκε ως εξής:

«… είναι επίσης επείγουσα ανάγκη να αναστραφούν 
οι δυσμενείς τα τελευταία χρόνια δημογραφικές τάσεις. Σε 
μεσομακροπρόθεσμο ορίζοντα το δημογραφικό, αν δεν 
ανασχεθεί, θα καταστεί με μαθηματική ακρίβεια το μείζον 
εθνικό πρόβλημα».

Καταλάβατε αριστούχοι. 
Μιλά για εθνικό πρόβλημα, όχι για πρόβλημα μιας ανώ-

νυμης εταιρείας, που μετράνε μόνο νούμερα.
Δεν μιλάμε για μία ΔΕΚΟ, με όνομα ΕΛΛΑΔΑ ΑΕ, που 

υπολογίζουμε τόσα βόδια μας λείπουν (έτσι μας αντιμετω-
πίζετε, χρόνια τώρα), τόσα βόδια θέλουμε! 

Η υπογεννητικότητα έχει τις ρίζες της σε κάποια συγκε-
κριμένα αίτια, και αυτά είναι που πρέπει να λύσεις, αν νοιά-
ζεσαι για την επιβίωση της πατρίδας!

Τελικά πρέπει να είμαι πολύ ηλίθιος που δεν κατανοώ, 
πως άραγε υπάρχει υπογεννητικότητα σε μία χώρα που 
οι κάτοικοί της οφείλουν να δουλεύουν δωδεκάωρα με 
700 ευρώ, τα ενοίκια είναι ο μισός μισθός, οι λογαριασμοί 
με την υπέροχη πολιτική σου, είναι ένας άλλος μισθός, η 
βενζίνη και τα σούπερ είναι οι συντάξεις «παλιόγερων», 
εφόσον ζούνε ακόμη!

Και επειδή ως γνωστόν οι άριστοι περισσότερο διαβά-
ζουν, παρά τρώνε, μας θύμισες και τον Χαρίλαο Τρικούπη 
που είπε: «η Ελλάς προορίζεται να ζήση και θα ζήση». Δεν 
αναρωτήθηκες όμως, εάν ο Τρικούπης είχε υπόψιν του τον 
εποικισμό εκατομμυρίων ΑφρικανοΑσιατών, μουσουλμά-
νων στην ελληνική επικράτεια.

Και επειδή πρέπει να είμαστε ειλικρινείς, και βέβαια 
δεν σας ενδιαφέρει το πρόβλημα, απλά ο αναρχοκαπιτα-
λιστικός ολετήρας σας, έχει ανάγκη από εθελοντές, που 
θα βαράνε κουπί στα σκλαβοπάζαρα και εισάγετε ατάκτως 
«σκλάβους»!

Δεν είναι δυνατό ρε φίλε να «μετράς» το δημογραφικό 
σύμφωνα, με το πόσα εργατικά χέρια λείπουν, από τον χυ-
δαίο αναρχοκαπιταλισμό σου!

Το ότι η πατρίδα μπόρεσε να αντέξει τόσους αιώνες, το 
οφείλει στο ότι ως έθνος και ως κοινωνία, ακολούθησε αρ-
χές, αξίες και ιδανικά, που σήμερα τελούν υπό εξαφάνιση, 
εξαιτίας της πολιτικής σας!

Πάνω στον θεσμό της οικογένειας σφυρηλατήθηκε η 
εθνική ταυτότητα, η πίστη στον Χριστό.

Αν δεν υπολογίζεις ούτε Θεό, άλλα ούτε Έθνος, δεν 
μπορείς να αναμένεις πραγματική λύση στο δημογραφικό.

Τέλος πάντων, με ευχολόγια και αναρχοφιλελεύθερα 
τεχνάσματα, η Ελλάδα δεν πρόκειται να αποφύγει τον α-
φανισμό. 

Αν συνεχίσουμε έτσι, το μόνο που θα απομείνει, θα 
είναι το κουφάρι μιας χώρας που κάποτε προοριζόταν να 
ζήσει…

Ο αγώνας μας πρέπει να είναι διαρκής, διότι το οφεί-
λουμε στην πατρίδα, στη συνείδησή μας, στους πατεράδες 
μας, στις γιαγιάδες μας, … και στα παιδιά μας!

ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΠΑΤΡΙΔΑ!

ΠΑΤΡΙΔΑ ΣΕ ΚΙΝΔΥΝΟ! 
Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

Μετά από 16 χρόνια συνδικαλιστικής περιήγησης, 25 χρόνια γάμου και 28 χρόνια ως ελεύ-
θερος επαγγελματίας κατέληξα: να ντύνομαι στη «μπουτίκ μπαμπάς & μαμά», να τρώω από το 
«μάρκετ πεθερός & πεθερά» και να σας «πολεμώ» με το πληκτρολόγιο μου».

Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
• Απολύμανση πριν κάθε προβολή,
• Μεγάλες αποστάσεις 
• Περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων 
• Αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο

ΕΛΚΑΝΟ&ΜΑΓΓΕΛΑΝΟΣ: Ο ΠΡΩΤΟΣ ΠΕΡΙΠΛΟΥΣ ΤΗΣ ΓΗΣ 
(ΜΕΤΑΓΛ)

Προβολές στην Θερινή αίθουσα:   
Παρασκευή 10/6 – Δευτέρα 13/6 στις 21.00, 
 Προβολές στην αίθουσα1:   
Σάββατο 11/6 – Κυριακή 12/6 στις 19.15

Σκηνοθεσία: Angel Alonso
Σενάριο: José Antonio Vitoria & Garbiñe Losana
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Χάρης 

Αριστείδου, Μαρία Κάνθερ, Μάρκος Δρουσιώτης, Μένιος Σωτη-
ρέλλης, Χρήστος Γρηγοριάδης

JURASSIC WORLD: ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ
Προβολές στην αίθουσα 1 σε 3D:
Παρασκευή 10/6 στις 20.30
Προβολές στην αίθουσα 1 σε απλή 2D προβολή:   
Δευτέρα 13/6  στις 20.30
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:   
Πέμπτη 9/6 – Σάββατο 11/6 – Κυριακή 12/6 – Τρίτη 14/6 – Τε-

τάρτη 15/6 στις 21.00
Σκηνοθεσία: Colin Trevorrow
Σενάριο: Colin Trevorrow & Emily Carmichael
Ηθοποιοί: Dichen Lachman, Chris Pratt, Bryce Dallas 

Howard, Sam Neill, Jeff Goldblum, Laura Dern, Daniella Pineda, 
Omar Sy, Campbell Scott, Justice Smith, BD Wong

Η Θερινή αίθουσα διαθέτει μεγάλο υπόστεγο, κυλικείο και 
ήχο Dolby Digital 5.1

Το Κινηματοθέατρο ΣΤΑΡ διευκρινίζει ότι η πρόσβαση στο 
Θερινό κινηματογράφο είναι ελεύθερη σε όλους, χωρίς να απαι-
τείται καμιά επίδειξη αποτελέσματος τεστ ή βεβαίωσης εμβολια-
σμού .

 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα 

του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 
http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     9/6/22 - 15/6/22



Πρόγραμμα Rapid Test στον Δήμο Βέροιας
Συνεχίζεται η διενέργεια των δωρεάν δειγματοληπτικών ελέγχων ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου του νέου κορω-

νοϊού SARS CoV–2 στον Δήμο Βέροιας, από κλιμάκια της Κινητής Μονάδας του ΕΟΔΥ στην Ημαθία. Η διαδικασία 
των δωρεάν rapid tests έχει προγραμματιστεί τις παρακάτω μέρες και ώρες στο ΚΑΠΗ Δήμου Βέροιας (Μαυρο-
μιχάλη 14, έναντι Βήματος Απ. Παύλου): 
Δευτέρα 13.06.22 (εορτή Αγίου Πνεύμα-
τος) από τις 9:00 έως 15:00 

Τρίτη 14.06.22 έως Παρασκευή 
17.06.22 από 8:30 έως 15:00 και

Κυριακή 19.06.22 από 8:30 έως 14:30.
Οι πολίτες θα πρέπει γνωρίζουν τo 

ΑΜΚΑ τους, τον Αριθμό Δελτίου Ταυτό-
τητας, καθώς και τον αριθμό του κινητού 
τους τηλεφώνου.

*Ο ΕΟΔΥ επισημαίνει ότι η ώρα προ-
σέλευσης κοινού είναι αυστηρά έως τις 
14:30 γιατί οι δράσεις ολοκληρώνονται τις 
καθημερινές στις 15:00.

Το Παράρτημα Ημαθίας της Ελληνικής Μαθη-
ματικής Εταιρείας βραβεύει τους μαθητές που δι-
ακρίθηκαν στους διαγωνισμούς: Υπατία, Καραθε-
οδωρή, Πυθαγόρας, Θαλής και Μικρός Ευκλείδης 
κατά τα έτη 2019, 2020, 2021 και 2022. 

Η τελετή βράβευσης θα πραγματοποιηθεί το 
Σάββατο 18 Ιουνίου 2022 στις 7:00 μ.μ. στο Εκ-
κοκκιστήριο Ιδεών. Κεντρικοί ομιλητές θα είναι ο 
Ιωάννης Τυρλής, Γ.Γ. Ελληνικής Μαθηματικής Ε-
ταιρείας και δρ Πανεπιστημίου Αθηνών, ο οποίος 
θα αναπτύξει το θέμα «Μαθηματικοί Διαγωνισμοί» 
και ο Ανδρέας Πούλος, δρ Διδακτικής των Μαθη-
ματικών Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης , ο οποίος 
θα αναπτύξει το θέμα « Προβλήματα για διασκέ-
δαση και προβλήματα για το κέρδος». 
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Το Σάββατο 18 Ιουνίου στο Εκκοκκιστήριο Ιδεών
Βράβευση μαθητών που διακρίθηκαν 
σε διαγωνισμούς 

της Ελληνικής 
Μαθηματικής 

Εταιρείας

Του  Ευαγγέλου  Τσιούμα, συντχου  δασκάλου, 
πρώην σχολικού  συμβούλου  Π.Ε.

(Η εργασία αυτή που αποτελείται  από μια σειρά εύκολων και κατα-
νοητών  μαθημάτων έχει  σκοπό  να εισαγάγει  κάθε  ενδιαφερόμενο 
και  ιδιαίτερα τους  μαθητές  της  Στ΄ τάξης  του  Δημ. Σχολείου  και  
του Γυμνασίου στα  μυστικά αυτού του μοναδικού μας θησαυρού που 
λέγεται  αρχαία  ελληνική  γλώσσα. Τα κείμενα που εμπεριέχονται στα 
μαθήματα  αυτά  είναι εύκολα  στην κατανόησή τους και παρουσιάζο-
νται κατά  τέτοιο  τρόπο ώστε το  λεξιλόγιο και η  σύνταξη να  είναι τέ-
τοια  που  να  δημιουργούν όλες εκείνες τις προϋποθέσεις  ευχάριστης 
ενασχόλησης με αυτά. Ο ενδιαφερόμενος  καλείται  να οικειοποιηθεί  

τα  αντικείμενα προς μάθηση με ευχάριστη προσωπική ενασχόληση και τη μέθοδο της  προσω-
πικής υποβοηθούμενης  ανακάλυψης των εκάστοτε γλωσσικών στοιχείων φτάνοντας βήμα προς  
βήμα  στο  ποθητό  αποτέλεσμα).

ΜΑΘΗΜΑ  19 
Απαρέμφατο  Ενεστώτα, Μέλλοντα και Αορίστου                                                                              

Ενεργητικής  Φωνής

Η Διδασκαλία της αρχαίας 
ελληνικής γλώσσας

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΚΩΣΤΑΡΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του 

Αργυρίου και της Ειρήνης, το γένος 
Παπαγιαννοπούλου, που γεννήθηκε και 
κατοικεί στη Βέροια και η ΜΑΝΤΖΙΚΟ-
ΠΟΥΛΟΥ ΣΥΜΕΛΙΝΑ του Βασιλείου και 
της Ιουλίας, το γένος Παπαδοπούλου, 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, 

πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα 
γίνει στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου - Παναγίας 
Σουμελά στην Καστανιά Ημαθίας.

Έκλεψαν 45 κιλά 
χαλκού αξίας 
300 ευρώ από 

σταθμευμένο σε 
αυλή, όχημα

Από το Τμήμα Ασφάλειας Βέροιας 
σχηματίσθηκε δικογραφία σε βάρος ε-
νός ημεδαπού άνδρα και μίας ημεδαπής 
γυναίκας, καθώς όπως προέκυψε από 
την έρευνα, στις 9 Ιουνίου 2022, το πρωί 
σε περιοχή της Ημαθίας, αφαίρεσαν α-
πό σταθμευμένο όχημα σε αύλειο χώρο 
καταστήματος, συνολικά 45 κιλά χαλκού 
αξίας 300 ευρώ, σύμφωνα με δήλωση 
του ιδιοκτήτη του καταστήματος.



8 και  9 Ιουλίου 2022
Διήμερες μουσικοχορευτικές 
εκδηλώσεις από την Εύξεινο 

Λέσχη Ποντίων Βέροιας
 
Ήρθε η ώρα  για να βρεθούμε 

όλοι μαζί στα υψώματα της Καστα-
νιάς  μετά από 2 χρόνια απουσίας 
λόγω του κορονοϊού. Πιστοί στην   
υπηρεσία  του πολιτισμού και της 
παράδοσης  θα  διασκεδάσουμε  
μόνο με ποντιακούς σκοπούς και  
τραγούδια, επιλέγοντας  παραδο-
σιακούς μουσικοχορευτικούς  δρό-
μους  από πλήθος καλλιτεχνών που 
θα είναι μαζί μας το διήμερο των 
εκδηλώσεων.

Γι΄ αυτό το λόγο συνεχίζοντας  
την προσπάθειά μας για την διάδο-
ση και διατήρηση της πολιτιστικής μας κληρονομιάς, θα πραγματοποιήσουμε θερινές  
μουσικοχορευτικές εκδηλώσεις στις  8 & 9 Ιουλίου 2022, στο Κομνήνιο Βέροιας.

Σας  προσκαλούμε  και  σας  περιμένουμε  όλους  για να  δείτε  από  κοντά  τα  
χορευτικά  τμήματα της  λέσχης  αλλά  και   να  ξεφαντώσουμε  τραγουδώντας  και  
χορεύοντας  μέχρι  το  πρωί  καθώς θα  ακολουθήσει  πλούσιο ποντιακό πρόγραμμα 
με  τους  ποιο  σημαντικούς  καλλιτέχνες  του  ποντιακού  χώρου.

Την  Παρασκευή   και  το    Σάββατο  8 & 9 Ιουλίου  2022
«Οκτώ   και  εννέα  Χορτοθερί σο Κουμανίτσ’ μερέαν
αντάμα  θα  χορεύομε αφκά  ασήν  Καστανέαν »
Ώρα  έναρξης  εκδηλώσεων  21:00  

Για το Δ.Σ. 
             Ο Πρόεδρος   Η   Γ. Γραμματέας 

                Τουμπουλίδης Νικόλαος   Toγκουσίδου  Ευαγγελία
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ΣΟΥ ΤΟ `ΠΑ ΓΙΑ 
ΤΑ ΣΥΝΝΕΦΑ…
Μετά ήρθαν οι βροχές
κι` άρχισε πάλι 
αυτό με τις ομπρέλες 
και τις τεράστιες τζαμαρίες
 των ΚΑΦΕ.

Ήταν φανερό,
πως στους δρόμους άλλοι 
πηγαίναν
 στις δουλειές
άλλοι να θυμηθούν που πάνε.

Πιο πολύ όμως ήτανε οι 
ανθυπολοχαγοί.

Αυτοί που είχαν αποστρατευτεί 
από τα ΟΝΕΙΡΑ
και πέρναγαν ώρες στα καφενεία
για το ποιος είδε πιο κοντά το 
φεγγάρι,
ποιος μάζευε ψιθύρους 
απ` τις αυλές,
ποιος έβλεπε τα βάσανα 
που πήδαγαν  απ` τα παράθυρα.

Έτσι ήταν τα πράγματα.

Ώσπου η Ελισάβετ
άρχισε να μοιράζει κυδώνια 
στη γειτονιά,
προκηρύξεις
της στρατηγικής του φθινοπώρου.

Πότε όμως θα περνούσαν   
οι πολλαπλασιασμοί της ευτυχίας 
ρωτούσε η φωνή του Κόσμου.  

Ερχόταν οι βροχές τότε!
Η Μεγάλη Εβδομάδα 
της Υγρασίας.

Αυτή, 
που έλεγε όλο κακά λόγια για την
νεροποντές
και γύμναζε τις λέξεις να σιωπούν
όταν τάχατες 
θα μπερδευότανε 
η βροχή με τα δάκρυα.

Γιάννης Ναζλίδης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

 Δυνάμει της υπ’ αριθμ. 11/26.05.2022 Διάταξης Τρο-
ποποίησης Καταστατικού Σωματείου του Ειρηνοδικείου 
Βέροιας εγκρίθηκαν οι τροποποιήσεις στο καταστατικό του 
σωματείου με την επωνυμία «ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΛΛΙΚΗΣ» που εδρεύει στη Μελίκη Ν. Ημα-
θίας και εκπροσωπείται νομίμως, ειδικότερα δε τα άρθρα 
1,3,6,24,25 και 28 σύμφωνα με το από 28.03.2022 τροπο-
ποιημένο καταστατικό του.

Βέροια, 10.06.2022
Η Πληρεξούσια Δικηγόρος

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ
 ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ’ αριθμ. 13/2022 Διάταξη του Ειρηνοδικείου 
Βέροιας εγκρίθηκαν οι τροποποιήσεις των άρθρων 4, 10, 
12 και 20 του καταστατικού του αθλητικού σωματείου με 
την επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΒΕΡΟΗ ΒΕΡΟΙΑΣ», και το διακριτικό τίτλο «ΒΕΡΟΗ», που 
ιδρύθηκε και εδρεύει στην Βέροια και εκπροσωπείται νόμι-
μα και επικυρώθηκε το από 18-5-2022 νέο κωδικοποιημένο 
καταστατικό του, αποτελούμενο από είκοσι τέσσερα (24) 
άρθρα.

Βέροια, 08-06-2022
Ο πληρεξούσιος δικηγόρος

ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ ΑΝΤ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ 

(Α.Μ. Δ.Σ. ΒΕΡΟΙΑΣ 467)
Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 1 – ΒΕΡΟΙΑ

2331-1-21067

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  ΔΟΜΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ  ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
Δ/νση : Δημ.Βλάχου 30, 592 00, Νάουσα
Πληροφορίες : Π.Ξανθοπούλου
Τηλ. 2332350355  Fax :  2332024260 www.naoussa.gr
e-mail: xanthopoulou@naoussa.gr 

Νάουσα  10/06/2022
Αρ.Πρ. e-Πολ. : 340

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από τον Δήμο Νάουσας ανακοινώνεται ότι πρόκειται να γίνει 

τροποποίηση του  εγκεκριμένου  ρυμοτομικού σχεδίου  στο 
Ο.Τ. 38 του οικισμού Αγγελοχωρίου της Δημοτικής Ενότητας 
Ειρηνούπολης του Δήμου Νάουσας  μετά την κατ’ αρχήν θετική  
γνωμοδότηση του Δημοτικού Συμβουλίου Νάουσας με την με 
αριθμ.45/2022 απόφασή του. 

Για τον λόγο αυτό καλούνται οι ενδιαφερόμενοι ιδιοκτήτες 
της περιοχής, να λάβουν γνώση της προτεινόμενης τροποποί-
ησης και να υποβάλλουν τις τυχόν ενστάσεις τους μέσα σε διά-
στημα15 ημερών από την τελευταία δημοσίευση της παρούσας 
ανακοίνωσης στον τύπο.

Πληροφορίες στα γραφεία του Τμήματος Πολεοδομικών 
Εφαρμογών της Υπηρεσίας Δόμησης του Δήμου Νάουσας, 
κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 9:00 – 13:00.

Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΝΑΟΥΣΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ

Ευχαριστήριο 
της Πρωτοβουλίας 

για το Παιδί
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβου-

λίας για το Παιδί ευχαριστεί θερμά:
1. Το Σωματείο «Λογαριασμός Ενισχύ-

σεως Δικηγόρων Επαρχιών» για τη δωρεά 
300€ στη μνήμη Φώτη Καραβασίλη.

2. Την κυρία Κυριακή για τη δωρεά πο-
σού 200€.

3. Τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων 
των μαθητών και μαθητριών του Νηπιαγω-
γείου και Δημοτικού Σχολείου του Εκπαι-
δευτικού Ομίλου Ανατόλια για τη δωρεά 
ποσού 120€.

4. Τον κύριο Μάρκο Αργυριάδη για τη 
δωρεά ποσού 100€ στη μνήμη Αριστοτέλη 
Σιδηρόπουλου.

5. Τον κύριο Δημήτρη Ψύχο για τη δω-
ρεά ποσού 100€.

6. Την κυρία Γεωργία Μαργαρίτη για τη 
δωρεά ποσού 50€ στη μνήμη του αδερφού 
της Γεωργίου Χοροζίδη.

7. Την κυρία Ελένη Γεώργαρου για τη 
δωρεά ποσού 50€.

8. Ανώνυμο κύριο για τη δωρεά ποσού 
50€.

9. Το προσωπικό και τους πελάτες του 
καταστήματος «ΑΒ Βασιλόπουλος» στον 
περιφερειακό της Βέροιας για την συγκέ-
ντρωση και προσφορά τροφίμων και ανα-
λώσιμων ειδών σπιτιού στα πλαίσια της 

ετήσιας δράσης εθελοντισμού της εταιρίας.
10. Το κατάστημα ΜΑΖΙ MARKET, Μ. 

Μπότσαρη στη Βέροια, και την Εύξεινο 
Λέσχη Βεροίας, για τη συγκέντρωση και 
προσφορά τροφίμων μακράς διάρκειας.

11. Το βιβλιοπωλείο «Σακάρος» στην 
Αλεξάνδρεια και ιδιαίτερα την κυρία Περι-
στέρα Βισεροπούλου για την προσφορά 
γραφικής ύλης, σχολικών και ειδών χειρο-
τεχνίας.

12. Το κατάστημα Πίτες Σάκης για την 
προσφορά πιτών.

13. Το κατάστημα «Βig time», για την 
παραχώρηση παιχνιδιών εικονικής πραγ-
ματικότητας στην ειδικά διαμορφωμένη αί-
θουσα για την ψυχαγωγία των εφήβων του 
Σπιτιού της Βεργίνας και της Στέγης Ημιαυ-
τόνομης Διαβίωσης.

14. Την οικογένεια της εκλιπούσας Αθή-
νας Σιδηροπούλου για την προσφορά πλή-
ρους γεύματος στα παιδιά όλων των δομών 
του συλλόγου στη μνήμη της.

15. Το κατάστημα «Ιωσηφίδης Φρούτα 
και Λαχανικά» και ιδιαίτερα την κυρία Σου-
μέλη Καραβασιλειάδου

για την προσφορά λαχανικών και φρού-
των για το Σπίτι της Βεργίνας στη μνήμη 
Χαράλαμπου Ιωσηφίδη.

16. Την κυρία Γεωργία Τσαγκαρίδου για 
την αγορά καλοκαιρινών παντοφλών και 
φρούτων για τα παιδιά του Σπιτιού της Βερ-
γίνας.

17. Τον κύριο Ιωάννη Στουρνάρα για 
την τακτική οικονομική ενίσχυση.

18. Ανώνυμο/η κύριο/α για την οικονομι-
κή ενίσχυση με ποσό 10€.

ΑΠΟ ΤΟ  Δ.Σ.



 Πώς επηρεάζουν
 τα αιολικά πάρκα 

το περιβάλλον;
Η Αιολική Ενέργεια 

είναι μια κατεξοχήν 
φιλοπεριβαλλοντ ική 
δραστηριότητα που 
συμβάλλει στην αντιμε-
τώπιση της κλιματικής 
αλλαγής και στη μεί-
ωση των εκπομπών. 
Ωστόσο, ένα αιολικό 
πάρκο είναι μια ανθρώ-
πινη δραστηριότητα, η 
οποία έχει επιπτώσεις. 
Οι επιπτώσεις της είναι 
τοπικές, εντοπισμένες 
και σαφώς μικρότερες 
από άλλες ανθρωπογε-
νείς δραστηριότητες και 
μπορούν να μειωθούν 
με ορθή χωροθέτηση, 
εφαρμογή των βέλτιστων πρακτικών και πιστή τήρη-
ση της ευρωπαϊκής και εθνικής νομοθεσίας.

Οι ανεμογεννήτριες έχουν απολύτως θετικό 
ενεργειακό και περιβαλλοντικό ισοζύγιο. Η ενέρ-
γεια που απαιτείται για την κατασκευή, τη λειτουργία 
και την απεγκατάστασή τους παράγεται από αυτές 
μέσα στους πρώτους 5-12 μήνες λειτουργίας τους. 
Κατά τη διάρκεια του κύκλου ζωής της, μια ανεμο-
γεννήτρια παράγει έως και 50 φορές περισσότερη 
ενέργεια από αυτήν που καταναλώνεται κατά την κα-
τασκευή, λειτουργία και απεγκατάστασή της. Εάν μά-
λιστα λάβουμε υπόψη την ανακύκλωση των υλικών 
της ανεμογεννήτριας μετά το πέρας του κύκλου ζωής 
της, το ποσοστό αυτό αυξάνεται σημαντικά.

Πιο συγκεκριμένα, τα αιολικά πάρκα:
Εξοικονομούν σημαντικά ποσά διοξειδίου του 

άνθρακα: Τα αιολικά πάρκα που λειτουργούν σήμε-
ρα στην Ελλάδα αποσοβούν τόσες εκπομπές CO2 
όσες αντιστοιχούν στα 2/3 των επιβατικών αυτοκινή-
των που κυκλοφορούν στην χώρα. Εξοικονομούν 
έτσι σημαντικά ποσά υπέρ της εθνικής οικονομίας 
που ξεπερνούν τα 500 εκατ. ευρώ κάθε χρόνο.

Εκτελούν έργα αποκατάστασης και ανα-
δάσωσης: Τα αιολικά πάρκα υποχρεούνται να 
αποκαταστήσουν τις εκτάσεις όπου επεμβαίνουν. 
Επιπλέον αναδασώνουν και άλλες εκτάσεις ή ε-
κτελούν δασοτεχνικά έργα για την προστασία των 
δασών, σύμφωνα με τις υποδείξεις της δασικής υ-
πηρεσίας. Μέχρι σήμερα, χάρη στα αιολικά πάρκα 
έχουν αναδασωθεί ή έχουν εκτελεστεί δασοτεχνικά 
έργα προστασίας που αντιστοιχούν σε πάνω από 
26.000 στρέμματα δασών. Για κάθε MW που εγκα-

θίσταται, η αιολική ενέργεια «φυτεύει» περίπου 270 
δέντρα, τα οποία δεσμεύουν περίπου 4 τόνους CO2/
έτος (ή εκτελεί ισοδύναμα δασοτεχνικά έργα).

 Χαρακτηρίζονται από χρονικό και χωρικό 
περιορισμό: Οι επεμβάσεις για την εγκατάσταση 
Ανεμογεννητριών είναι περιορισμένες χωρικά και 
αναστρέψιμες. Οι αιολικές επενδύσεις διέπονται από 
αυστηρότατους κανόνες για την προστασία του περι-
βάλλοντος κατά την κατασκευή, τη λειτουργία και την 
απεγκατάστασή τους. Άξιο αναφοράς είναι ότι κατά 
μήκος της έκτασής ενός αιολικού πάρκου επιτρέπε-
ται η παράλληλη ανάπτυξη άλλων δραστηριοτήτων 
όπως γεωργία, κτηνοτροφία, καλλιέργειες κ.ο.κ.

Εξοικονομούν σημαντικές ποσότητες νερού: 
που διαφορετικά θα ξοδεύονταν για την ψύξη των 
σταθμών ορυκτών καυσίμων. Στην Ευρώπη, η αιολι-
κή ενέργεια εξοικονομεί κάθε έτος νερό που ξεπερνά 
την οικιακή κατανάλωση νερού όλης της Ελλάδας. Το 
2030 θα εξοικονομεί 3-4 φορές περισσότερο.

Η αιολική τεχνολογία είναι πλέον πολύ πιο 

φιλική προς τα πτηνά: Στα αιολικά πάρκα εγκαθί-
στανται, αν απαιτείται, συστήματα παρακολούθησης, 
όπως ορνιθολογικά ραντάρ, συστήματα βιντεοπαρα-
κολούθησης και θερμικές κάμερες (https://ask4wind.
gr/cons-myth05/). Διασφαλίζεται έτσι η διατήρηση 
της βιοποικιλότητας. Σε κάθε περίπτωση, με ορθή 
χωροθέτηση, τα αιολικά πάρκα δεν θίγουν το επίπε-
δο διατήρησης των ειδών. Στο παρακάτω διάγραμμα 
φαίνονται οι τομείς που επηρεάζουν τον μεγαλύτερο 
αριθμό απειλούμενων πτηνών στον κόσμο, που 
προέκυψαν έπειτα από παρακολούθηση των Σημα-
ντικών Περιοχών για τα Πουλιά και τη Βιοποικιλότητα 
(IBA) και λήφθηκαν υπόψη μόνο απειλές μεσαίου ή 
υψηλού επιπέδου.

 Κάθε ανθρώπινη επέμβαση στο περιβάλλον 
έχει αντίκτυπο στη χλωρίδα και την πανίδα: Από 
τη λειτουργία των αιολικών πάρκων προκύπτει ότι οι 
πραγματικές επιπτώσεις τους στην ορνιθοπανίδα, 
και γενικά το περιβάλλον, δεν έχουν καμία σχέση με 
την κινδυνολογία που δημιουργείται πριν την εγκα-

τάστασή τους. Από τα ανάλογα παρα-
δείγματα διεθνώς αξίζει να αναφερθεί 
το αιολικό πάρκο στην Καλιάκρα της 

Βουλγαρίας με 60 ανεμογεννήτριες 3MW η κάθε μία: 
αντί για τις εκατοντάδες θανατώσεις προστατευόμε-
νων πτηνών που επικαλούνταν πριν την κατασκευή, 
δεν έχει παρατηρηθεί καμία θανάτωση μετά από 
οκτώ έτη λειτουργίας. Επιπλέον, όποιες επιπτώσεις 
εμφανίζονται κατά τη λειτουργία των αιολικών πάρ-
κων είναι αντιμετωπίσιμες.

Η Αιολική Ενέργεια σέβεται το φυσικό περι-
βάλλον και την βιοποικιλότητα. Τα ολοένα και πιο 
συχνά έντονα καιρικά φαινόμενα που εντοπίζονται 
παγκοσμίως είναι ένδειξη ότι πλανήτης μας εκπέμπει 
SOS και είναι επιβεβλημένη η αλλαγή του τρόπου 
που παράγουμε ενέργεια μεταβαίνοντας σε ένα πιο 
καθαρό ενεργειακό σύστημα προκειμένου να αντι-
μετωπίσουμε την κλιματική αλλαγή. Ο συνδυασμός 
της αιολικής ενέργειας σε μεγάλη κλίμακα με όλες τις 
υπόλοιπες Α.Π.Ε., τα σύγχρονα ηλεκτρικά δίκτυα, τα 
συστήματα αποθήκευσης, την εξοικονόμηση ενέρ-
γειας και τη διαχείριση της ζήτησης εξασφαλίζει ένα 
πράσινο και βιώσιμο μέλλον.

Πηγή: gazzetta.gr
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Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
«VENUS GROWERS» 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΙΟΥΝΙΟΥ - ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ 
ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

Α) Εργατών Παραγωγής
Β) Αδειούχων και βοηθών χειριστών κλαρκ
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΕΧΕΙ: 
- Μεταφορά των εργαζομένων από και προς τις εγκαταστάσεις των εργοστασίων
- Κλιματιζόμενους χώρους εργασίας
- Πλήρη εξοπλισμό εργασίας
ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ 
ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ (ΣΕ ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ):
1. Δελτίο Αστυνομικής ταυτότητας,
2. Α.Φ.Μ. (σε εκκαθαριστικό της εφορίας  η της βεβαίωσης απόδοσης Α.Φ.Μ.),
3. Αριθμό  Μητρώου ΙΚΑ 
4. Α.Μ.Κ.Α. 
5. Επικυρωμένο αντίγραφο Πιστοποιητικού  υγείας 
6. Βιβλιάριο  καταθέσεων Τράπεζας Πειραιώς (πρώτος δικαιούχος ο εργαζόμενος),
7. Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας (από λογαριασμό ΔΕΗ ή  τηλεφωνίας)
ΕΠΙΠΛΕΟΝ:
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΝ ΟΓΑ:
- Ασφαλιστική ενημερότητα ΟΓΑ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ:
- ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ άδειες παραμονής και εργασίας και
- ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΚΛΑΡΚ:
- Άδεια χειριστή  ή βοηθού χειριστή

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 23310 23311, 
23310 70663 εσωτερικό 144 ή 141 ή 123

Mail: hr@venusgrowers.gr

Αιολικά πάρκα: Tο εφόδιο στην κλιματική κρίση

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΖΕΜΠΕΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του 

Ανέστη και της Ελισάβετ, το γένος Πα-
ντελίδου, που γεννήθηκε και κατοικεί 
στη Βέροια και η ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΕΥΓΕ-
ΝΙΑ του Κων/νου και της Αναστασίας, 
το γένος Μελιοπούλου, που γεννήθηκε 
στη Θεσσαλονίκη και κατοικεί στη Βέ-

ροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο 
που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Γεωργίου στο Κομνήνιο 
Ημαθίας.

Πρόγραμμα διενέργειας 
δωρεάν rapid tests 

στη Νάουσα
Δωρεάν rapid tests 

στο Δημοτικό Θέατρο 
Νάουσας θα πραγμα-
τοποιήσει την ερχόμενη 
εβδομάδα  ο Εθνικός 
Οργανισμός Δημόσιας Υ-
γείας, σε συνεργασία με 
τον δήμο.

 Συγκεκριμένα,  οι 
δωρεάν δειγματοληπτι-
κοί έλεγχοι θα πραγ-
μ α τοπο ι ο ύ ν τα ι  σ το 
Δημοτικό Θέατρο Νά-
ουσας  (από τις 09:00 
έως τις 14:30) από την 
Τρίτη (14.06.2022) έ-
ως και την Παρασκευή 
(17.06.2022).

Οι πολίτες που επιθυ-
μούν να συμμετάσχουν 
στην διαδικασία θα πρέ-
πει να έχουν μαζί τους 
τον προσωπικό αριθμό 
υγείας ΑΜΚΑ και να δί-
νουν τον αριθμό του κι-
νητού τους, ώστε να ενη-
μερώνονται για το απο-
τέλεσμα από τον ΕΟΔΥ.

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
 «VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ 
ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

1) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εργοδηγού   
     Μηχανικού   εγκαταστάσεων 2ης ειδικότητας
2)  Αρχιτεχνίτη Μηχανικού  εγκαταστάσεων 4ης ειδικότητας- (Θερμαστή)
3)  Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εγκαταστάτη Ηλεκτρολόγου Α΄ Ειδικότητας

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 
Email: hr@venusgrowers.gr

Fax: 2331024204
Διεύθυνση: Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, 
Σιδηροδρομικός Σταθμός Βέροιας, ΤΚ 59131, Τ.Θ. 3, Βέροια.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331023311 
με εσωτερικό αρ. 141 ή 144 ή 123.
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Του Μάκη Δημητράκη

Ο νέος αυτός Άγιος της εκκλησίας μας 
καταγόταν από κάποιο χωριό άγνωστο 
μέχρι τώρα, της Μητροπολιτικής περιφέ-
ρειας της  Βέροιας. Γεννήθηκε  το 1762 
και πιθανότατα να καταγόταν από τη ση-
μερινή Φυτειά.

Τιμόθεος είναι το όνομα που πήρε ο 
άγιος στη μοναχική του κουρά. Στην κο-
σμική του ζωή ο άγιος παντρεύτηκε αλλά 
η σύζυγός του πέθανε και τότε αυτός 

αποφάσισε να περάσει την υπόλοιπη επίγεια ζωή του στο Άγιο 
Όρος.

   Στην αρχή αναζήτησε κατοίκηση στα Κελιά και τις Σκήτες των 
Καρυών ενώ αργότερα επέλεξε το μοναστήρι του Αγίου Στεφάνου,  
το επονομαζόμενο  Κωνσταμονίτου, όπου ηγούμενος ήταν ο συ-
ντοπίτης του Φιλάρετος.

   Λίγο πριν την Επανάσταση του 1821, βρισκόταν σε Μετόχι 
της περιοχής Καλαμαριάς της Θεσσαλονίκης. Με την κήρυξη της 
Επανάστασης, φυλακίστηκε μαζί με άλλους μοναχούς στο Καν-
λή-Κουλέ (Λευκός Πύργος) ύστερα από διαταγή του Μπαϊράμ πα-
σά, Τούρκου διοικητή της Θεσσαλονίκης.

   Στη φυλακή, ο Τιμόθεος βασανίσθηκε σκληρότατα και εκεί πα-
ρέδωσε την άγια ψυχή του το 1822, σε ηλικία 60 χρόνων περίπου.

   Το λείψανό του όπως και των άλλων φυλακισμένων πετάχτη-
κε για τροφή στα άγρια θηρία.

   Φωτεινός σταυρός όμως παρουσιάστηκε στον ουρανό «πι-
στοποιώντας» την αγιότητα του Τιμοθέου αλλά και των άλλων 
μαρτύρων.

   Το συναξάρι του δημοσιεύτηκε για πρώτη φορά το 1892 από 
τον Ρώσο επίσκοπο Πορφύριο Ουσπένσκυ εβδομήντα χρόνια με-
τά το μαρτύριό του, ενώ ο συμμοναστής  του Τιμόθεου, Δοσίθεος 
ο Λέσβιος, συνέθεσε νέο συναξάρι. Η ακολουθία του συντάχθηκε 
από τον Μοναχό Πορφύριο τον Σιμωνοπετρίτη στο Άγιο Όρος.

   Η μνήμη του τιμάται στις 12 Ιουνίου.

Ο Ναός στη Βέροια
   Στο δυτικότερο σημείο της Βέροιας (στην οδό που φέρει το ό-

νομα ενός από τους μακροβιότερους Δημάρχους της πόλης, του Α-
ντώνη Κεμιντζέ) στη γειτονιά της Αγίας Κυριακής (παλιότερα Κεμάλ 
-Μπέη) βρίσκεται ο ναός του Οσίου Τιμοθέου που εδώ και αρκετά 
χρόνια λειτουργεί ως ενοριακός. 

   Στη θέση του σημερινού ναού υπήρχε για πολλά χρόνια 
μικρός ομώνυμος ναΐσκος που ανήκε στις στρατιωτικές εγκατα-
στάσεις που υπήρχαν στον ευρύτερο χώρο. Τη δεκαετία του 1990 
ο ναΐσκος και ο στενός περίβολός του παραχωρήθηκαν στην Ιερά 
Μητρόπολη Βέροιας.

   Με προσωπική εργασία του ιερέα Τιμόθεου Χαλκιά και την 
ασταμάτητη συνδρομή των πιστών της συνοικίας ο Ναός και ο 
γύρω  χώρος άλλαξαν όψη. Κατασκευάσθηκαν εντυπωσιακή 
πύλη με δύο εικονοστάσια-προσκυνητάρια εκατέρωθεν, αίθουσα 
εκδηλώσεων και σύμφωνα με τα αγιορείτικα πρότυπα μία «Φιάλη 
Αγιασμού» και ένα παρεκκλήσι αφιερωμένο στους Άγιους Καυσο-
καλυβιώτες που τιμώνται στο Άγιο Όρος.

Κάποιος 
θυμάται.......

Καιρό είχα να τον συναντήσω στα στενά 
της πόλης..Νάτος ξάφνου εμπρός μου με 
αυτό το γεμάτο θλίψη βλέμμα 

-Πάμε να σε κεράσω καφέ μου πρότεινε.
Καθίσαμε σε ένα ήσυχο καφενεδακι απο τα 
πολλά όμορφα που έχει η πόλη μας,όσο 

πιο απόμερα όμως για να μου μιλήσει.Το ένιωθα ότι το ήθελε πολύ..
-Δεν ήθελα τα γράμματα Όλγα,πάντοτε αγαπούσα και ήθελα να 

δημιουργώ!Το 1957 επι Καραμανλή άνοιξε μία Τεχνική σχολή (Μη-
χανοτεχνιτών)Και το 1958 άλλος ένας κλάδος αυτός της σχολής (Η-
λεκτροτεχνιτών) 33 παιδιά ξεκινήσαμε να φοιτούμε.4 χρόνια σπου-
δάζαμε,στο τέλος μείναμε 7 παιδιά! Και μόνο 3 δώσαμε εξετάσεις.
Όποιος περνούσε είχε την δυνατότητα να πάει στα Μεταλλουργία 
Αλουμινίου στην Γαλλία,για μετεκπαίδευση και δουλειά!Το 1961 
πήγα φαντάρος,είχα μείνει σε 1 μάθημα.Πήρα δύο μέρες άδεια ήρθα 
και το έδωσα γραπτώς στην Θεσσαλονίκη στο Καραβάν Σαραι ,και 
το τεχνικό κομμάτι στις πετρελαιομηχανές των τρένων στον ΟΣΕ 
Θεσσαλονίκης.Ρούφηξε μια γουλιά από τον καφέ του και παρότρυνε 
και εμένα να κάνω το ίδιο και ξανάρχισε τις αναδρομές του στα μονο-
πάτια του παρελθόντος...

-Κατά την στρατιωτική μου θητεία,πήρα πολλές διακρίσεις για τις 
τεχνικές μου υπηρεσίες(20 μέρες τιμητική άδεια και έπαινος)Μετά 
αφού πήρα το πτυχίο μου,έφυγα στην Σουηδία και μπήκα σε μία 
μεγάλη εταιρεία αυτοκινήτων.Από το πρωί μέχρι τις 5 το απόγευμα 

στην εταιρεία!Και απο τις 5 μέχρι το βράδυ καθάριζα σπίτια,και σκά-
λες.Τα Σαββατ\κα έψηνα σε ένα εστιατόριο λουκάνικα και μπριζόλες.
Ήμουν με 2 ώρες ύπνου κάθε βράδυ για 2 χρόνια!

-Γιατί κύριε Πέτρο δουλεύατε τόσο πολύ;
-Το όνειρο μου κόρη μου ήτανε να γυρίσω στην Ελλάδα και να 

ανοίξω ένα υπερσύγχρονο συνεργείο με προδιαγραφές Ευρώπης!Ό-
μως όπως βλέπεις άλλα σχέδια είχε ο Θεός..Όταν μου μιλάει αυτός ο 
άνθρωπος χωρίς να το θέλω ζώ και εγώ μαζί του τις αναμνήσεις του 
Έχει έναν τρόπο να σε παρασέρνει και να σε αναγκάζει να γεύεσαι 
την ορμή της νιότης,να μοιράζεσαι τα όνειρα και τις επιτυχίες του.
Να γνωρίζεις καινούργιες πόλεις με τα μεγάλα κτίρια,τους δρόμους 
της,την καθημερινότητα της,και μέσα σε αυτό το ξένο περιβάλλον μια 
ελληνική φιγούρα γεμάτη πάθος για δημιουργία να προσπαθεί να 
την κατακτήσει σαν πειρατής κουρσάρος

-Στην υγειά μας Όλγα μου,μου είπε και ήπιε κρύο νεράκι απο το 
ποτήρι του Ένα γκρίζο σύννεφο φάνηκε στα μάτια του,και η βροχή 
των δακρύων ήταν έτοιμη να κυλήσει στα μάγουλα του.

-Αχ! είμασταν με την γυναίκα μου 2 φρέσκα κλαδάκια,φιληθηκα-
με,αγκαλιαστήκαμε,σφίξαμε γερά τα χέρια πορευτήκαμε και παλέψα-
με μαζί στην ζωή Κάναμε ένα γερό δέντρο που έβγαλε και αυτό τα 
δικά του κλαδιά.Ξάφνου έπεσε ένας κεραυνός και έσκισε το δέντρο 
μας στα δύο!Το μισό κάηκε και το άλλο μισό έμεινε να σιγοκαιει για 
το υπόλοιπο της ζωής του...Με κόπο κρατούσα τα δάκρυα μου για να 
μην δείξω την συγκίνηση μουΤον άφησα εκεί στην γωνιά του μικρού 
καφενέ να τελειώσει τον καφέ του,έπρεπε να φύγω τον ευχαρίστησα 
για το υπέροχο και γεμάτο αποκαλύψεις πρωινό.Οι άνθρωποι της 
γενιάς του θαρραλέοι,δημιουργικοί,σωστοί πολεμιστές για ένα καλύ-
τερο αύριο..   

Τον ευχαριστώ,και του το αφιερώνω 
Στον Κύριο Π.Χ με αγάπη και θαυμασμό!

Όλγα Κουτμηρίδου-Μεταξά

Ο ΟΣΙΟΜΑΡΤΥΡΑΣ ΤΙΜΟΘΕΟΣ (ο Αγιορείτης)



Στο πλαίσιο των δράσεων του Δήμου Η.Π. Νάουσας για την 
200η Επέτειο της Επανάστασης και του Ολοκαυτώματος της 
πόλης, διοργανώθηκαν εικαστικός διαγωνισμός για μαθητές Δη-
μοτικών Σχολείων και διαγωνισμός δημιουργικού γραπτού λόγου 
για μαθητές Γυμνασίων και Λυκείων αντίστοιχα, με θέμα την Επα-
νάσταση και το Ολοκαύτωμα της Νάουσας το 1822. Στόχος των 
παραπάνω δράσεων ήταν οι μαθητές να γίνουν κοινωνοί ενός 
εκ των κορυφαίων γεγονότων της Ελληνικής Επανάστασης στη 
Μακεδονία, και να εκφραστούν δημιουργικά, αποτυπώνοντας τα 
γεγονότα με τη δική τους έμπνευση και φαντασία.

Στον διαγωνισμό δημιουργικού γραπτού λόγου για μαθητές 
Γυμνασίων και Λυκείων διακρίθηκαν ως ισάξια τρία (3) μαθητικά 
έργα των εξής μαθητών:

Έλενα Νούκου, μαθήτρια Β’ Τάξης 2ου Γυμνασίου Νάουσας
Κατερίνα Μπαχάνου, μαθήτρια Β’ Τάξης 2ου Γυμνασίου Νά-

ουσας
Αναστάσιος-Αχιλλέας Αποστολάκης, μαθητής Γ’ Τάξης 2ου 

Γυμνασίου Νάουσας
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Πρόσκληση σε καθηγητές 
για προσφορά 
στο κοινωνικό 

φροντιστήριο Βέροιας
Το Κοινωνικό Φροντιστήριο Βέροιας που λειτουργεί υπό την 

αιγίδα της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Πρωτο-
βάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας θα 
λειτουργήσει για ακόμη μία χρονιά παρέχοντας δωρεάν ενισχυ-
τική διδασκαλία σε  μαθητές/τριες Β΄& Γ΄ Λυκείου. 

 Σκοπός του είναι η δημιουργία και παροχή ίσων ευκαιριών 
σε μαθητές Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, οι οικογένειες των 
οποίων  αδυνατούν να ανταποκριθούν στις οικονομικές απαιτή-
σεις της πρόσθετης διδακτικής στήριξης.

Στην προσπάθεια αυτή σημαντική στήριξη αποτελεί και η 
συνδρομή Εθελοντών Εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων, 
που με την προσφορά τους δείχνουν έμπρακτα την κοινωνική 
τους ευαισθησία και αλληλεγγύη, η δε προσφορά είναι πολύ-
τιμη και καθοριστική για τη λειτουργία του Κοινωνικού Φροντι-
στηρίου Βέροιας.

 Η Διαχειριστική Επιτροπή του Κοινωνικού Φροντιστηρίου 
Βέροιας προσκαλεί όσους εκπαιδευτικούς οι οποίοι επιθυμούν 
να προσφέρουν εθελοντική εργασία στο Κοινωνικό Φροντι-
στήριο για το σχολικό έτος 2022-2023 να επικοινωνήσουν στο 
τηλέφωνο 2331350538 του Δήμου Βέροιας (κ. Γραμματικοπού-
λου, Γραφείο 4, Δημαρχείο).

Με ιδιαίτερη ευγνωμοσύνη και τιμή ευχαριστούμε του Εθε-
λοντές Καθηγητές της περσινής χρονιάς οι οποίοι με την ου-
σιαστική προσφορά ήταν κοντά σ’ αυτή την δραστηριότητα και 
τους καλούμε εφόσον επιθυμούν να συνεχίσουν την προσφορά 
και συνεργασία τους με το Κοινωνικό Φροντιστήριο.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για το ενδιαφέρον και 
την στήριξή σας.

Ο Πρόεδρος της Ένωσης Συλλόγων 
Γονέων & Κηδεμόνων Δήμου Βέροιας

Γιώργος Μπιλέκας 

Προβολή της ταινίας: 
«Πηγή είναι ο λόγος – 

Αναζητώντας την Αόρατη Πόλη»
Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη της Βέροιας, σας 

προσκαλεί στην προβολή της ταινίας «Πηγή είναι ο 
λόγος – Αναζητώντας την Αόρατη Πόλη» σε κείμενα 
και σκηνοθεσία Γιάννη Καισαρίδη, που θα πραγμα-
τοποιηθεί την Πέμπτη 16 Ιουνίου, στις 8.30 μ.μ., στη 
γκαλερί Παπατζίκου στη Βέροια.

Κάμερα – Μοντάζ: Άγγελος Ζορμπάς
Μουσική: Σούλης Λιάκος
Συμμετέχουν τα μέλη τής Κυριώτισσας Ουτοπία: 

Γιάννης Αγγέλογλου, Τασούλα Ασικίδου, Λέμη Γατο-
πούλου, Μαρία Γατοπούλου, Γιάννης Καισαρίδης, 
Αλκμήνη Καισαρίδου, Μάγδα Καισαρίδου, Ελένη 
Καραγιάννη, Βίκυ Κατάκη, Σταυρούλα Κατσιγιάννη,  
Ειρήνη Κωστοπούλου, Ανδρέας Μαρολαχάκης, Γιάννης Σαββαΐδης, Γιώτα Σαββα-
ΐδου, Βασιλική Τσαφή, Χρυσούλα Τσέκα, Μαίρη Τσίγκα,

η ζωγράφος Εύα Αμνιώτη και ο μουσικός Τάσος Σαρήογλου.
Αερολήψεις: Ευγένιος Βαρακλής
Αφηγήσεις: Ελένη Καραγιάννη, Δημήτριος Καρασάββας, Βύρων Παπαγεωργί-

ου, Αναστασία Π.
Παραγωγή: Κυριώτισσας Ουτοπία (Κίνηση Πολιτών Κυριώτισσας, Βέροια) και 

Γιάννης Καισαρίδης
Η προβολή εντάσσεται στο πλαίσιο της έκθεσης φωτογραφίας και ζωγραφικής 

με θέμα τη ΒΕΡΟΙΑ και φιλοξενείται στη γκαλερί μέχρι το Σάββατο 18.6.2022, με 
την υποστήριξη της Ένωσης Φωτογράφων Κ.Δ. Μακεδονίας και το Σύλλογο Καλ-
λιτεχνών Εικαστικών Τεχνών Βορείου Ελλάδος – ΣΚΕΤΒΕ.

Κιθάρα θα παίξει ο μαθητής του Μουσικού Σχολείου Βέροιας Τηλεφάνης Τρια-
νταφυλλίδης.

Για περισσότερες πληροφορίες ή τυχόν διευκρινήσεις παρακαλούμε επικοι-
νωνήσετε μαζί μας στο τηλέφωνο 6974627144   (Υπεύθυνη έκθεσης: Ισαβέλλα 
Κωνσταντούδη)

Εθελοντική αιμοδοσία από 
τον Δήμο Νάουσας, σε 

συνεργασία με το Νοσοκομείο 
Με αφορμή την παγκόσμια ημέρα εθελοντή αιμοδότη, το 

Κέντρο Κοινότητας Δήμου Νάουσας και το Κέντρο Κοινωνι-
κής Προστασίας & Αλληλεγγύης του Δήμου Νάουσας σε συ-
νεργασία με το Νοσοκομείο  Νάουσας, διοργανώνουν εθελο-
ντική αιμοδοσία την Πέμπτη 16 Ιουνίου 2022, στον προαύλιο 
χώρο του Νοσοκομείου, από τις 9:00 ως τις 13:00.

Εμείς όλοι, το Νοσοκομείο μας, το στηρίζουμε, το αγαπά-
με και στις 16-06-22 το αποδεικνύουμε εμπράκτως δίνοντας  
δώρο ζωής στους πολίτες αλλά και στο Νοσοκομείο το ίδιο.

Νέες γραμμές  επικοινωνίας  για 
ραντεβού προληπτικού ελέγχου 

μαστού στο Νοσοκομείο Νάουσας

 Η Διοίκηση του Νοσοκομείου Νάουσας ενημερώνει τους 
πολίτες του Δήμου Νάουσας και της ευρύτερης περιοχής του 
Νομού Ημαθίας ότι το ακτινολογικό τμήμα του Νοσοκομείου 
έχει πλέον νέες γραμμές  επικοινωνίας  για τα ραντεβού προ-
ληπτικού ελέγχου μαστού.

Γνωρίζοντας ότι ένα από τα μεγαλύτερα επιτεύγματα 
της ιατρικής επιστήμης, αν όχι το σημαντικότερο, είναι ο 
προληπτικός έλεγχος, και ο εντοπισμός και η αντιμετώπιση 
οποιασδήποτε παθολογικής κατάστασης σε πρώιμο στάδιο, 
προσφέρει συνήθως πλήρη ίαση και με τη μικρότερη δυνατή 
ταλαιπωρία, προτρέπουμε τις κυρίες κυρίως άνω των 50 
ετών να μην αμελήσουν το ραντεβού τους για μαστογραφία 
στο νέο υπερσύγχρονο ψηφιακό μαστογράφο του Νοσοκο-
μείου Νάουσας.

Γιατί η έγκαιρη διάγνωση μπορεί να σώσει ζωές!!
Η διαδικασία για το κλείσιμο των ραντεβού γίνεται από 

την Γραμματεία του ακτινολογικού τμήματος της Μονάδας 
Νάουσας στα τηλέφωνα 2332350268 και 2332350278, τις 
ώρες 07:30 έως 14:30.

Δήμος Νάουσας: Βράβευση μαθητών 
για τις διακρίσεις τους σε διαγωνισμούς

 στο πλαίσιο της 200ης Επετείου 
της Επανάστασης και του Ολοκαυτώματος 
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ΣυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒ
Ιούνιος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

13-06-2022μέχρι

19-06-2022θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Σάββατο11-06-2022

08:00-14:30 ΠΟΤΑ-

ΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙ-

ΟΣ ΠΙΕΡΙΩΝ 44 23310-

26914

08:00-14:30 ΚΟΥΡ-

ΚΟΥ ΤΑ Ν Ι ΚΟΛ Ε ΤΑ 

ΠΙΝΔΟΥ 15 ΚΑΙ ΚΑΡΑ-

ΤΑΣΟΥ ΓΩΝΙΑ 23310-

65931

08:00-14:30 ΠΑΝΑ-

ΓΑΚΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΒΕΝΙ-

ΖΕΛΟΥ 7 23310-28594

14:30-21:00 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Ι. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΗΤΡΟΠΟ-

ΛΕΩΣ 38 23310-29551

19:00-21:00 ΜΟΥΡΤΖΙΛΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ 20 - 

ΚΤΕΛ 23310-27355

21:00-08:00 ΜΟΥΡΤΖΙΛΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ 20 - 

ΚΤΕΛ 23310-27355

Κυριακή12-06-2022

08:00-14:30 ΠΑΠΑΡΗ Χ. ΟΛΥΜΠΙΑ ΜΑΛΑΚΟΥΣΗ 4 (Πλ. 

Αγ. Αντωνίου) 23310-67420

14:30-21:00 ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 19 (κο-

ντά στο 6ο Δημοτικό σχολείο) 23310-66755

19:00-21:00 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΣΟΦΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. ΠΙΕΡΙΩΝ 7 

(απέναντι από βενζινάδικο Γαλάνη) 23310-73324

21:00-08:00 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΣΟΦΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. ΠΙΕΡΙΩΝ 7 

(απέναντι από βενζινάδικο Γαλάνη) 23310-73324

Δευτέρα13-06-2022

08:00-14:30 ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΜΟΡΑΒΑ 3 (ένα-

ντι ΙΚΑ) 23310-27507

14:30-21:00 ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ ΠΙΕΡΙΩΝ 53 

23310-26789

19:00-21:00 ΦΥΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ 3 (α-

πέναντι από μάρκετ Γαλαξίας) 23310-75180

21:00-08:00 ΦΥΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ 3 (α-

πέναντι από μάρκετ Γαλαξίας) 23310-75180

Τρίτη14-06-2022

13:30-17:30 ΝΕΔΕΛΚΟΥ (ΟΥΤΑ) ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΟΡΑΒΑ 1 

(δίπλα στο ΙΚΑ) 23310-66649

21:00-08:00 ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΪΒΑΛΙΟΥ 2 & 

ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ - ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΜΗΘΕΑ 23310-66812

Φαρμακεία

Λόγο της μετάδοσης του αγώ-
να μπάσκετ μεταξύ του Ολυμπια-
κού και του Παναθηναικού άλλα-
ξε η ώρα έναρξης  του πρώτου 
αγώνα  μπαράζ μεταξύ του ΝΠΣ 
Βέροιας και της Λαμίας και έτσι 
αντί από την αρχική  ώρα των  8 
μ.μ το παιχνίδι θα ξεκινήσει στις 
18.45 μ.μ .

Αναλυτικά η ανακοίνωση της 
του ΝΠΣ Βέροιας:

«Από την ΠΑΕ ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 
ανακοινώνεται ότι σύμφωνα με 
απόφαση της ΕΠΟ, η σέντρα του 
αγώνα μεταξύ ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ και 
ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ (Σάββατο 11/6, Δημο-
τικό Στάδιο Βέροιας), μετατίθεται 
για τις 18:45.» 

Μεεκτίμηση,
ΓραφείοΤύπου

ΠΑΕΝΠΣΒΕΡΟΙΑ

Πάλι ο Αζέρος Αγκάγεφ διαιτη-
τής στον πρώτο αγώνα Βέροιας- 
Λαμίας

Προκλητικός ορισμός από την 
ΚΕΔ/ΕΠΟ αφού έβαλε  στον α’ α-
γώνα μπαράζ μεταξύ της Βέροιας 
και της Λαμίας τον διαιτητή από 
το Αζερμπαϊτζάν ο οποίος δεν ε-
φάρμοζε ως όφειλε το άρθρο 21 
του ΚΑΠ στον αγώνα Λεβαδεια-
κού -Βέροιας με την είσοδο του 
«φιλάθλου» του Λεβαδειακού  ο 

οποίος κτύπησε τον παίκτη της 
βασίλισσας του βορρά Σταύρο 
Πεταυράκη. 

Τώρα που έχουν τελειώσει τα 
περισσότερα πρωταθλήματα στην 
Ευρώπη δεν υπήρχε κάποιος άλ-
λος διαιτητής να σφυρίξει έναν 
ακόμη κρίσιμο παιχνίδι της Βέ-
ροιας   Λογικά άν υπήρχε σωστός 

παρατηρητής διαιτησίας ο Αζέρος 
ρε΄φερι  έπρεπε να τιμωρηθεί... 
και αυτοί τον ξαναδιορίζουν  για 
να ολοκληρώσει το έργο του....

Αναλυτικά ο ορισμός 
Βέροια-Λαμία
Διαιτητής: Αγκάγεφ (Αζερμπα-

ϊτζαν)

Βοηθοί: Αμιράλι, Ζεινάλοφ (Α-
ζερμπαϊτζάν)

4ος: Τσακαλίδης (Χαλκιδικής)
Διαιτητής VAR: Ντιμιτρόφ 

(Βουλγαρίας)
Διαιτητής AVAR: Μωυσιάδης 

(Ηπείρου)
Παρατηρητής: Μαυρόπουλος 

(Μακεδονίας)

Προσοχή:Έγινεαλλαγήστηνώραέναρξης
τουαγώναΒέροιας-Λαμίας

Πάλι ο Αζέρος Αγκάγεφ διαιτητής στον πρώτο αγώνα Βέροιας-Λαμίας

Αποχαιρετιστήριος αγώνας 
για την φετινή αθλητική χρονιά 
των μικρών μας αθλητών έλα-
βε μέρος στο στάδιο στίβου του 
ΔΑΚ Δημήτριος Βικέλας, το ο-
ποίο μετά από πολλά χρόνια  
πλημμύρισε με νεαρούς αθλητές 
και αθλήτριες περίπου 180 στο 
σύνολο και γέμισε χαρά μικρούς 
αλλά και μεγάλους.

Συγχαρητήρια αρχικά στους 
προπονητές της ομάδας μας

κ.Κελεπούρη Νίκο
κα.Υφαντίδου Σοφία και
κ.Μήνα Κυριάκο οι οποίοι ο-

ραματίστηκαν και κατάφεραν να 
υλοποιήσουν τον αγώνα αυτό.

Δεν θα τα κατάφερναν όμως 
αν δεν είχαν και την παρακάτω 
στήριξη:

Την πάντα πολύτιμη βοήθεια 
των ανθρώπων του Συλλόγου 
Δρομέων Βέροιας κ.Καραγιάννη 
Γιάννη και κα Τσιπροπούλου  Α-
ναστασία οι οποίοι για ακόμα μία 
φορά έδωσαν το παρόν.

Τον κ.Καμπουρίδη Χάρη υ-
πεύθυνος Φυσικής Αγωγής Β/
θμιας Εκπαίδευσης.

Τους μεγαλύτερους αθλητές 

μας που βρέθηκαν εκεί για να 
βοηθήσουν.

Τους γονείς των μικρών μας 
αθλητών, για την βοήθεια τους 
σε όποιο πόστο τους ζητήθηκε, 
το ζεστό χειροκρότημα που χά-
ρισαν σε όλα τα παιδιά αλλά κυ-
ρίως για την εμπιστοσύνη που 
έδειξαν στους προπονητές μας 
την χρονιά αυτή ,επιλέγοντας 
τους ώστε να προπονούνται κο-
ντά τους,τα παιδιά τους.

Να ευχαριστήσουμε για πολ-
λοστή φορά τον πάντα παρόν 
,γιατρό της ομάδας μας κ.Δημή-
τρη Αποστολίδη για το εθελοντι-
κό του έργο σε κάθε αγώνα μας, 

όπως και σε αυτόν , και χαιρόμα-
στε που είναι πάντα αχρείαστος.

Επίσης μια ξεχωριστή νότα 
ήταν η γρανίτα την οποία από-
λαυσαν μετά το τέλος του αγώνα 
τόσο οι μικροί αθλητές και αθλή-
τριές μας, όσο και οι γονείς και οι 
υπόλοιποι συμμετέχοντες στην 
προσπάθεια αυτή. Να ευχαρι-
στήσουμε για την παραχώρησή 
της τον κ.Αμανετίδη Γιάννη.

Τέλος να ευχαριστήσουμε την 
ομάδα της ΓΕ Νάουσας,που α-
νταποκρίθηκε στο κάλεσμά μας 
, να πάρει μέρος σε αυτόν τον α-
γώνα με τους δικούς της μικρούς 
αθλητές,τους προπονητές της 

κ.Μπόλα Αντώνη , κ.Νουσουλά-
ζου Γιάννη ,κα Μυλωνά Πόπη κα 
Στεφανή Ιωάννα και τους πρω-
ταθλητές του Δεκάθλου-προπο-
νητές κ.Λογδανίδη Κωνσταντίνο 
και κ.Στεφανή Γιώργο, με αποτέ-
λεσμα να ζήσουμε τόσο όμορφες 
και χαρούμενες στιγμές.

Ευχόμαστε πως η πρωτοβου-
λία αυτή θα έχει και συνέχεια η 
οποία θα είναι ακόμα καλύτερη.

Και πως θα πραγματοποιη-
θεί στο αλλαγμένο και καινούριο 
πλέον ταρτάν του ΔΑΚ Δημήτρι-
ος Βικέλας.

Καλό καλοκαίρι.
Ραντεβού τον Σεπτέμβριο

Αποχαιρετιστήριοι αγώνες στίβου
στο ΔΑΚ. Δ. Βικέλας
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40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 11 Ι-

ουνίου 2022 στον Ιερό Ναό 
Αγίων Αναργύρων Βέροιας 
40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού, 
υιού, αδελφού και θείου

ΦΩΤΗ ΑΝΤ.
ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗ

(Πρόεδρος Δικηγορικού 
Συλλόγου Βέροιας)

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, Τα παιδιά, 
Η εγγονή, Η μητέρα,

 Τα αδέλφια, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 11 Ι-

ουνίου 2022 στον Ιερό Ναό 
Αγίων Κων/νου και Ελένης 
Γιαννακοχωρίου Ναούσης 
40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας  και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΠΑΡΧΑΡΙΔΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Ο σύζυγος,
 Τα παιδιά,  Τα εγγόνια, 

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Παρασκευή 

10 Ιουνίου 2022 στις 6.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Γέννησης 
της Θεοτόκου στο Πλατύ Ημα-
θίας η Αλκμήνη Γκιωνάκη σε 
ηλικία 97 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

IEΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ,
 ΝΑΟΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ 
ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΣΕΛΙΟΥ

Την Κυριακή της Πεντηκοστής 12/6/2022 θα τελεσθεί 
Θεία Λειτουργία και ο Εσπερινός της Γονυκλισίας, καθώς 
και τη Δευτέρα του Αγίου Πνεύματος 13/6/2022 Θεία Λει-
τουργία στον Ιερό Ναό Αγίων Αποστόλων Σελίου.

Μνημόσυνα τριών 
μακαριστών Μητροπολιτών 
το Σάββατο 11 Ιουνίου στην 

Ι. Μ. Παναγίας Δοβρά

 Η Ιερά Μητρόπολις Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας, α-
νακοινώνει ότι το Ψυχοσάββατο 11 Ιουνίου το πρωί στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Λουκά του Ιατρού στην Ιερά Μονή Παναγίας 
Δοβρά Βεροίας θα τελεστούν τα τεσσαρακονθήμερα μνημόσυ-
να του μακαριστού Μητροπολίτου Νεαπόλεως και Σαμαρείας 
κυρού Αμβροσίου (Πατριαρχείου Ιεροσολύμων) και του μακα-
ριστού Μητροπολίτου Δράμας κυρού Παύλου, καθώς και το κα-
θιερωμένο κατ᾽ έτος μνημόσυνο του μακαριστού Μητροπολίτου 
Σταυροπηγίου κυρού Αλεξάνδρου, κατά σάρκα αδελφού του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. Παντελεήμονος.   

Οι σχέσεις των τριών αοιδίμων Ιεραρχών με την Ιερά μας 
Μητρόπολη υπήρξαν πάντοτε στενότατες και θερμές. 

Στις 10 και 11 Ιουνίου 
Πανηγυρίζει ο 

Ι. Ναός του Αγίου Λουκά 
του Ιατρού στη Δοβρά

Το διήμερο 10 και 11 Ιουνίου εορτάζει και πανηγυρίζει ο 
Ιερός Ναός του Αγίου Λουκά του Ιατρού στην Ιερά Μονή Πα-
ναγίας Δοβρά Βεροίας, την μνήμη του Θαυματουργού Αγίου 
Λουκά του Ιατρού. 

 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ 
 Σάββατο 11 Ιουνίου, 7:00 π.μ. 
Όρθρος, Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο & Ιερά Λιτανεία 
 Σάββατο 11 Ιουνίου, 11:30 π.μ. 
Εκδήλωση αφιερωμένη στον μακαριστό Μητροπολίτη 

Σταυροπηγίου κυρό Αλέξανδρο  
Αίθουσα «Μητρ. Σταυροπηγίου Αλέξανδρος» - Ι. Μ. Δοβρά 
 Σάββατο 11 Ιουνίου, 7:00 μ.μ. 
Μεθεόρτιος Εσπερινός και Ιερά Παράκληση 
 Ο Ιερός Ναός το Σάββατο 11 Ιουνίου θα παραμείνει ανοι-

χτός από τις 7:00 π.μ. έως τις 9:00 μ.μ., όπου θα τίθεται σε 
προσκύνηση το χαριτόβρυτο Ιερό Λείψανο του Αγίου Λουκά 
του Ιατρού, που αποθησαυρίζεται στην Ιερά Μονή. 

 Οι Ιερές Ακολουθίες θα μεταδοθούν απευθείας στην ιστο-
σελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως μας www.imverias.gr, στην α-
ντίστοιχη σελίδα στο Facebook και στον ραδιοφωνικό σταθμό 
της Ιεράς Μητροπόλεως μας «Παύλειος Λόγος 90.2 FM». 

«ΠΕΛΕΚΑΝ»
ΣΤΟ ΚΟΜΝΗΝΙΟ

Τη Δευτέρα 13 Ιουνίου εορτή του Αγίου Πνεύματος, πανηγυρίζει ο ιερός 
Ναός Αγίας Τριάδος Αδελφότητος «ΠΕΛΕΚΑΝ» στο Κομνήνιο.

Οι ιερές ακολουθίες θα τελεσθούν κατά το ακόλουθο πρόγραμμα:
Α. Κυριακή Εσπέρας της Πεντηκοστής 12 Ιουνίου και ώρα 6.30 μ.μ. θα 

ψαλεί ο Μέγας Εσπερινός
Β. ΔΕΥΤΕΡΑ ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ πρωί 13 Ιουνίου θα τελεσθεί Αρχιερατι-

κή Θεία Λειτουργία χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. 
Παντελεήμονος.

Εκ της Αδελφότητος

Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών 
Νέας Νικομήδειας

Κάλεσμα μελών σε αιμοδοσία
Στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Εθελοντή Αιμοδότη στις 14 Ιου-

νίου ο Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών Νέας Νικομήδειας καλεί τα μέλη 
του στη δεύτερη τακτική αιμοδοσία του Συλλόγου για το 2022.

Η αιμοδοσία θα πραγματοποιηθεί στα γραφεία του Συλλόγου στη Νέα 
Νικομήδεια την Κυριακή 19/6/2022, ώρα 9:00 με 13:00.

Αίμα μπορούν να δώσουν όλοι οι υγιείς, άνδρες και γυναίκες από 18 
ετών μέχρι 65. Πρέπει να είναι ξεκούραστοι, να έχουν φάει πρωινό, να 
έχουν την αιμοδοτική τους κάρτα καθώς και ΑΜΚΑ και ταυτότητα.

Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βε-
ροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντε-
λεήμων:

Το Σάββατο 11 
Ιουνίου το πρωί θα 
συμμετάσχε ι  στο 
Π ολυ α ρ χ ι ε ρ α τ ι κό 
Συλλείτουργο στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό του Αγίου Λου-
κά του Ιατρού στην 
Ιερά Μονή Παναγίας 
Δοβρά Βεροίας, το 
οποίο θα μεταδοθεί 
απευθείας από την 
ιστοσελίδα της Ιε-
ράς Μητροπόλεως, 
την αντίστοιχη σε-
λίδα στο Facebook 
και τον ραδιοφωνικό 
σταθμό «Παύλειος 
Λόγος 90,2 FM». 

Το Σάββατο 11 Ι-
ουνίου στις 11:30 
π.μ. θα παραστεί και 
θα χαιρετίσει την εκδήλωση «Μνήμη Μητροπολίτου Σταυροπηγίου Α-
λεξάνδρου» στην αίθουσα «Μητροπολίτου Σταυροπηγίου Αλέξανδρου» 
στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά. 

Το Σάββατο 11 Ιουνίου στις 7:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον Μεθε-
όρτιο Εσπερινό και στην Παράκληση του Αγίου Λουκά του Ιατρού στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. 
Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας από την ιστοσελίδα της Ιε-
ράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιο-
φωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM». 

Την Κυριακή της Πεντηκοστής 12 Ιουνίου θα ιερουργήσει και στη συ-
νέχεια θα χοροστατήσει στον Εσπερινό της Γονυκλισίας στο Βήμα του 
αποστόλου Παύλου στη Βέροια. 

Το απόγευμα της Κυριακής της Πεντηκοστής 12 Ιουνίου στις 7:00 
μ.μ. θα χοροστατήσει στον Εσπερινό στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της 
Αγίας Τριάδος Πανοράματος Βεροίας. 

Τη Δευτέρα του Αγίου Πνεύματος 13 Ιουνίου θα ιερουργήσει στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Αγίας Τριάδος της αδελφότητος «ΠΕΛΕ-
ΚΑΝ» στο Κομνήνιο Βέροιας. 

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη
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ΠεριφέρειαΚεντρικήςΜακεδονίας
ΠεριφερειακήΕνότηταΗμαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

ΔήμοςΒέροιαςΔημοτικήΕνότηταΒέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

ΔήμοςΝάουσαςΔημοτικήΕνότηταΝάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

ΔήμοςΑλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΛEΠTOKAPYA Πιερίας 
ευκαιρία πωλούνται οικό-
πεδα 350 τ.μ. με νερό κο-
ντά στη θάλασσα 25.000 
ευρώ και οικόπεδα με ά-
δεια. Τηλ.: 6983 936729.

ΛEΠTOKAPYA Πιερί-
ας πωλούνται αυτόνομα 
νεόδμητα διαμερίσματα 40 
τ.μ. και 60 τ.μ. 300 μέτρα 
από τη θάλασσα με σαλό-
νι, κουζίνα, 1-2 υπνοδω-
μάτια και μπάνιο και με-
γάλα μπαλκόνια με θέα τη 
θάλασσα και τον Όλυμπο. 
Τηλ.: 6983 936729.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φανταστι-

κή ισόγεια μονοκατοικία, 
70 τ.μ. στη Βεργίνα, στο 
κέντρο του χωριού, κατα-
σκευής 2003, σε οικόπεδο 
500 τ.μ. πλήρως επιπλω-
μένη, ξύλινα σύγχρονα 
κουφώματα μέσα στο πρά-
σινο. Τηλ.: 6948 041985.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
2 στρέμ. στους Γεωργια-

νούς, άρτιο και οικοδομή-
σιμο, περιφραγμένο, ρεύ-
μα. Μεγάλη ευκαιρία. Τιμή 
22.000 ευρώ. Τηλ.: 6983 
277527.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
188 τ.μ. με υπόγειο 168 
τ.μ. στα πρώην Σφαγεία 
Βέροιας. Μεγάλη ευκαιρία. 
τιμή 188.000 ευρώ. Τηλ.: 
6944 644220.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά 
στο κέντρο της Βέροιας 
γκαρσονιέρα μέχρι 50 τ.μ. 
με ασανσέρ. Τηλ.: 6945 
122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 22940 ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΕΙΟ ενοικιά-

ζεται ισόγειο διαμέρισμα 70 τ.μ. μικτά και 63 
τ.μ. καθ. με 2υ/δ, σαλονοκουζίνα, μπάνιο και 
αποθήκη, σε πολύ καλή κατάσταση , ανακαι-
νισμένο κομπλέ , χωρίς κοινόχρηστα , ανεξάρ-
τητο και χωρίς θέρμανση , τιμή μόνο 220€ . 
Αποκλειστική διάθεση και διαχείριση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. 

Κωδ: 24268 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 80 τ.μ. στον 3ο όροφο. Αποτελείται από 2 
Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι 
κατασκευασμένο το 1971 και διαθέτει θέρμανση 
Ατομική Πετρελαίου, Κουφώματα Αλουμινίου 
συρόμενα, Ανελκυστήρα, Τιμή: 220 €.

Κωδ.23420 ΠΑΝΟΡΑΜΑ, Διαμέρισμα 108 
τ.μ., καθ. κατασκευή 1998, 2 υ/δ, 1 ος όροφος , 
πολύ φωτεινό , διαθέτει τζάκι και θέα μοναδική 
στον κάμπο , ξεχωριστή κουζίνα και ένα πολύ 
μεγάλο και με γωνιακή μπανιέρα μπάνιο , ά-
ψογα συντηρημένο, άνετο από κάθε άποψη 
, καταπληκτικό και σπάνιο , με πολυτέλεια και 
ζεστασιά, αυτόνομη θέρμανση με pellets και με 
πολύ χαμηλό κόστος θέρμανσης , κοινόχρηστα 
καθόλου , σίγουρα για σοβαρούς ενοικιαστές , 
ενοίκιο 350€. Από 1/6/22 ελεύθερο.

ΚΩΔ.116191 Ενοικιάζεται ένα πολύ ωραίο 
διαμ/μα στο κέντρο της πόλης 110 τ.μ. 3δσκλ, 
1ος υπερυψωμένος όροφος, σε κεντρικότατο 
σημείο, με ευχάριστη θέα, σε πολυκατοικία 
αξιώσεων, η θέρμανση του με θερμοσυσσω-
ρευτές με μπάνιο και WC, με ένα πολύ ωραίο 
τζάκι, διαμπερές, ηλιόλουστοι χώροι, δάπεδα 
από μάρμαρο και ξύλο, σε τιμή προσφοράς 
360 €. Πληροφορίες μόνο στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλω-
μένη και με ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής 
επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτε-
λείται από 2 υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο 
και WC. Είναι κατασκευασμένη το 1998 και 
διαθέτει θέρμανση ατομική - Πετρέλαιο. Έχει α-
περιόριστη θέα, τα κουφώματα της συνθετικά, 
με διπλά τζάμια  , διαθέτει τζάκι , αποθήκη και 
μεγάλη αυλή .   Τιμή: 320 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 24291 - Στον Κοπανό Νάουσας   , 

ενοικιάζεται αποθήκη συνολικής επιφάνειας 
650 τ.μ. σε ισόγειο χώρο με αυλή μπροστά . 
Αποτελείται από έναν ενιαίο  Χώρο, και WC. . 
Μίσθωμα  650 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 23850 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

κατά αποκλειστικότητα ένα πολύ μικρό γρα-
φείο συνολικής επιφάνειας 8 τ.μ. 1ος Υπερυ-
ψωμένος κατάλληλο και για έδρα επιχείρη-
σης. Μηνιαίο μίσθωμα 80 €.

Κωδ. 24647 ΚΕΝΤΡΟ κοντά στη Μη-
τρόπολη γραφείο 47 τ.μ. στον 3ο όροφο, 
κατάλληλο για κάθε χρήση, 2 χώροι με κοινό 
wc ενοίκιο 140€.

ΚΩΔ. 24004 ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ, Επί 
της Βενιζέλου ενοικιάζεται γραφείο 60 τ.μ., 
κατάλληλο για ιατρείο και όχι μόνο  2 χώροι 
με δικό του WC , 3 ος όροφος , σε καλή κα-
τάσταση, ατομική θέρμανση με κλιματιστικά 
και με ανελκυστήρα καινούργιο, ευρίσκεται 
σε προνομιακή τοποθεσία και το μίσθωμα 
του στα 250€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 14612 Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κα-

τάστημα συνολικής επιφάνειας 68 τ.μ. Ισόγειο. 
Αποτελείται από 1 Χώρο, Κουζίνα, και WC. 
Είναι ανακαινισμένο μερικώς, με καινούργια 
κουφώματα αλουμινίου, ρολά ασφαλείας, σε 
καλή κατάσταση, με μεγάλη βιτρίνα, οι χώροι 
του λειτουργικοί, κατάλληλο για πολλαπλές 
χρήσεις. Διατίθεται σε πολύ καλή τιμή: 250 €. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22887 - Επί της κεντρικής ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙ συνολικής επιφάνειας 57 τ.μ. Ισόγειο 
κατάστημα το οποίο αποτελείται από έναν 
ενιαίο χώρο και WC. Είναι κατασκευασμένο 
το 1970 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου, 
Διπλά τζάμια . Ενοίκιο  150 € .  Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22786  ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΟΝΤΑ 
ΣΤΗΝ ΕΦΟΡΙΑ,  μεγάλης προβολής ισόγειο 
κατάστημα 300 τ.μ., με 1500 τ.μ. οικόπεδο για 
υπαίθριο πάρκινγκ , πάνω στο δρόμο προς 
Μακροχώρι . Προσφέρεται σε τιμή εξαιρετικά 
συμφέρουσα , μόνο  900€. Υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρά ενδιαφέρον αγοραστή. Αποκλειστική 
ανάθεση στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 13740 - Στην Νέα Καλλικράτεια Χαλ-

κιδικής πρώτο στη θάλασσα  με εξαιρετική 
θέα διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 54 τ.μ. 
ευρισκόμενο στον 2ο όροφο. Αποτελείται από 
1 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα ξεχωριστή 
και Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένο το 1974 
και  έχει κουφώματα αλουμινίου και χωρίς α-
νελκυστήρα  ,  σπάνια περίπτωση ακινήτου σε 

σπάνια τιμή  , μόνο 82.000 €.
Κωδ: 14298 - ΠΑΝΟΡΑΜΑ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

κατά αποκλειστικότητα νεόδμητο οροφοδιαμέ-
ρισμα συνολικής επιφάνειας 119 τ.μ. σε δυό-
ροφη οικοδομή 1ος Υπερυψωμένος. Αποτε-
λείται από 3 Υπνοδωμάτια, Σαλονοκουζίνα και 
δύο Μπάνια . Είναι κατασκευασμένο το 2005 
και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρελαίου , 
έχει Απεριόριστη Θέα, Κουφώματα Συνθετικά, 
Κλειστό Πάρκινγκ μεγάλο με τηλεχειριστήριο , 
κήπο κοινόχρηστο και Τζάκι.  Διαθέτει ηλιακό 
θερμοσίφωνα, BBQ , είναι γωνιακό  και με δύο 
πολύ μεγάλες βεράντες - Τιμή μόνο 119.000€ 
τελική.

Κωδ.13086 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!! 
πωλείται μεγάλο ισόγειο οροφοδιαμέρισμα 
135τ.μ. , καθαρό με εκπληκτική και ανεμπό-
διστη θέα, διαθέτει 3 υ/δ, σαλόνι, καθιστικό , 
κουζίνα , αποθήκη και δύο μπάνια, είναι οι χώ-
ροι του  ηλιόλουστοι , χρήζει συνολικής ανακαί-
νισης . Διαθέτει  ατομική θέρμανση με σόμπα , 
έχει σωληνώσεις καλοριφέρ και μπορεί να γίνει 
ατομική μονάδα με πετρέλαιο , σε τιμή μοναδι-
κής προσφοράς μόνο 48.000€. Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ  από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ. 14444  ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ  ημιτελής 

στο Μακροχώρι αποτελούμενη  από τρία επί-
πεδα ισόγειο 60 τ.μ. ,1ος ορ. 90 τ.μ. και 2ος 
ορ. 90 τ.μ. και με στέγη , με άδεια δόμησης το 
1994 σε οικόπεδο 1000 τ.μ. πωλείται συνολικά  
ως έχει , τιμή 120.000€ . Αποκλειστική διά-
θεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105242 ΠΑΤΡΙΔΑ, Πωλείται Μο-
νοκατοικία 170τ.μ. σε οικόπεδο 6,000τ.μ., η 
οποία επεκτείνεται σε δύο επίπεδα, στο Ισό-
γειο υπάρχει σαλόνι, κουζίνα, 2υ/δ και ένα 

μπάνιο, στον 1ο όροφο υπάρχει σαλόνι, 2υ/δ 
και ένα μπάνιο μεγάλο, βρίσκεται σε γαλήνιο 
περιβάλλον, για κάποιον που επιθυμεί πραγ-
ματική ησυχία, χρήζει μερικής ανακαίνισης, με 
πολύ μεγάλη αυλή, σε τιμή προσφοράς όλο 
μαζί μόνο: 95.000€. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.24116 ΣΤΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ 
πωλείται πολυτελέστατη μονοκατοικία η οποία 
εκτείνεται σε 4 επίπεδα , συνολικά 407 τ.μ. στε-
γασμένος χώρος σε οικόπεδο 350 τ.μ. με έτος 
κατασκευής το 2000 τ.μ.,  διαθέτει ουσιαστικά 
δύο διαμερίσματα   , σε ειδυλλιακό τοπίο και με 
θέα όλον τον κάμπο και την πόλη της Βέροιας 
, τιμή  470.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13151 - ΩΡΟΛΟΙ πωλείται αποθήκη 

συνολικής επιφάνειας 420 τ.μ. Ημιυπόγειο. 
Αποτελείται από 6 Χώρους, και WC. Είναι κα-
τασκευασμένη το 1974 - Τιμή: 80.000 €.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ. 13186  ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ , πωλούνται 

Γραφειακοί χώροι 1ου ορ. με 243 τ.μ. μικτά 
και 212 τ.μ. καθαρά συνολικά 7 χώροι όλοι 
νοικιασμένοι με συνολικό μίσθωμα τα 900€ 
με ωραία διαρρύθμιση και προσφέρονται  σε 
τιμή εκπληκτικά συμφέρουσα, μόνο 190.000€. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 106842 ΚΕΝΤΡΟ, Πωλείται Κατά-

στημα συνολικής επιφάνειας 40τ.μ. Ισόγειο 
και 15 τ.μ.πατάρι, αποτελείται από έναν ενιαίο 
χώρο με WC, σε καλή κατάσταση, προσόψε-
ως, κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις, σε τιμή 

προσφοράς 44.000€. Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ  
ΔΡΟΜΟ ΓΙΑ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ , πωλείται μεγάλης 
προβολής ισόγειο κατάστημα 300 τ.μ., με 1500 
τ.μ. οικόπεδο για υπαίθριο πάρκινγκ , πάνω 
στο δρόμο προς Μακροχώρι . Προσφέρεται σε 
τιμή εξαιρετικά συμφέρουσα , μόνο 200000€. 
Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφέρον αγο-
ραστή. Αποκλειστική ανάθεση στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΩΝ
κωδ 14217 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, Πωλείται Χωράφι 

220 τ.μ., σε προνομιακή τοποθεσία , ευκαιρία 
για μεγάλη υπεραξία, σχεδόν χαρίζεται, σε τιμή 
πράγματι χαμηλή μόνο από 10.000€ τώρα μό-
νο 5.000€.Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105085 ΠΑΛΙΑ ΛΥΚΙΟΓΙΑΝΝΗ , 
πωλείται αγροτεμάχιο 11 στρ., ελεύθερο με 
μικρή αποθήκη μέσα και με άδεια νόμιμη , τιμή 
κομπλέ μόνο 26.000 €.

Κωδ.22847  Αγροτεμάχιο στην Παλιά Λυ-
κογιάννη 15,250 τ.μ. το μισό με ροδάκινα  12 
ετών και το μισό άδειο , με δική του Πομώνα 
και μπεκάκια πωλείται στην τιμή των 27.000€ 
ευκαιρία πρώτη.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ: 105258 ΚΕΝΤΡΟ, Πωλείται Οικό-

πεδο συνολικής επιφάνειας 120τ.μ. γωνιακό, 
σε μοναδικό σημείο, με Σ.Δ. 2.2 , ιδανικό για 
ανέγερση οικοδομής ή και μονοκατοικίας με 
πάρκινγκ, στην καρδιά της πόλης, μαζί με κτί-
σμα το οποίο αποτελείται από Υπόγειο χώ-
ρο 100τ.μ., Ισόγειο  Κατάστημα 100τ.μ. και 
1ο όροφο 100τ.μ. σε τιμή προσφοράς μόνο 
160.000€ όλο μαζί. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ.

Κωδ: 12756 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, Οικόπεδο 120 
τ.μ., άρτιο οικοδομήσιμο , ελαφρώς επικλινές 
, σε απίστευτα χαμηλή τιμή, Αποκλειστική διά-
θεση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία, μόνο 15.000 €.

Κωδ: 12745 - ΚΕΝΤΡΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικό-
πεδο συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε πολύ 
καλή τοποθεσία, κοντά στα ΚΤΕΛ κατάλληλο 
για ανέγερση οικοδομής, σ.δ 2,2 κτίζει 440 
τ.μ. Τιμή: 150.000 €. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106843 ΓΗΠΕΔΟ Πωλείται σπάνιο 
Οικόπεδο 233τ.μ. γωνιακό, τρίφατσο, πολύ 
προνομιούχο, άρτιο και οικοδομήσιμο, κατάλ-
ληλο για ανέγερση μονοκατοικίας ή μεζονέτας, 
σε πολύ καλή γειτονιά, τιμή προσφοράς μόνο 

35.000€.
Κωδ. 12763  Στο Πανόραμα Βέροιας πω-

λείται  οικόπεδο 464τ.μ., εντός σχεδίου  , άρτιο 
και οικοδομήσιμο , διαθέτει θέα απρόσκοπτη 
προς τη Βέροια, για απαιτητικούς αγοραστές 
, σε άριστο σημείο και σε τιμή προσφοράς , 
μόνο 60.000€. ¨Έχει και ισχύουσα άδεια ανέ-
γερσης για δύο Μεζονέτες έτοιμη η οποία και  
είναι εκτός τιμής.

Κωδ: 107313 Ν. ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ, Πωλείται 
Οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 1004τ.μ. στο 
οποίο υπάρχει παλιά κατοικία 20 τ.μ. Το κτί-
σμα είναι για κατεδάφιση, ευρίσκεται μέσα στο 
χωριό, περιφραγμένο, σε γαλήνιο περιβάλλον,  
σε τιμή προσφοράς όλο μαζί μόνο: 13.000€. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105687 - Ράχη ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-
ποκλειστικότητα σε σπάνιο σημείο κοντά στα 
γήπεδα οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 1063 
τ.μ. εντός ζώνης οικισμού άρτιο και οικοδο-
μήσιμο, σε πολύ καλή τοποθεσία, ιδανικό για 
ανέγερση κατοικίας. Τιμή: 20.000 €.

Κωδ 105574. ΤΡΙΛΟΦΟΣ πωλείται οικό-
πεδο 1500 τ.μ. μέσα στο χωριό στην περιοχή 
Αυλαγάς, άρτιο και οικοδομήσιμο, με μεγάλη 
φάτσα, σε τιμή ευκαιρίας μόνο 20.000€. Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106548 - ΡΑΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικό-
πεδο συνολικής επιφάνειας 1508 τ.μ. μέσα 
στο χωριό, άρτιο και οικοδομήσιμο, σε πολύ 
καλή τοποθεσία, Τιμή: 25.000€. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 115197 - ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ Οικόπεδο 
συνολικής επιφάνειας 4000 τ.μ. οικοδομήσιμο. 
Τιμή εξαιρετικά χαμηλή , μόνο 25.000 € ευκαι-
ρία σίγουρη.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 105350 ΚΟΥΛΟΥΡΑ , Διατίθε-

ται προς πώληση ένα μοναδικό Αγροτεμά-
χιο 30.400 τ.μ., ενιαίο κομμάτι, σε εξαιρετικό 
σημείο, μεγάλης προβολής, πρώτο από την 
Εγνατία οδό, σε απόσταση περίπου 1,5χλμ 
από τον κόμβο, περιφραγμένο με μπετό, κα-
τάλληλο για πολλαπλές χρήσεις, ζητούμενο 
τίμημα 165.000€ όλο μαζί. Αποκλειστική διά-
θεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

του Σαββατοκύριακου

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα με 
ημιτελές κτίσμα 91,50 τ.μ., με αποθήκη εκτός σπι-
τιού 25 τ.μ., με υπέροχη θέα χωρίς εμπόδια, πε-
ριφραγμένο, συρταρωτή πόρτα, πλήρως τακτο-
ποιημένο. Τιμή 95.000 ευρώ. Τηλ.: 6942 775199.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-
πεδο 800 τ.μ. στο 
Σταυρό Ημαθίας ε-
πάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 
6973 616847.

Στην Γρίτσα Λι-
τοχώρου Πιερίας 
σε απόσταση 50 
μέτρων από την θά-
λασσα, σε καταπρά-
σινο περιβάλλον, ε-
νοικιάζονται για την 
θερινή περίοδο  δύο 
διαμερίσματα πλή-
ρως επιπλωμένα 
και εξοπλισμένα  45 
τ.μ. και  63  τ.μ. (τηλ. 
6977241877 ) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗSPORTCAFÉ στο 
Μακροχώρι πάνω στον κεντρικό δρόμο(Αριστο-
τέλους) λόγω πρόσληψης και αλλαγής επαγγέλ-
ματος. Το κατάστημα είναι πλήρως εξοπλισμένο 
και σε λειτουργία με σταθερή πελατεία. Τιμή συ-
ζητήσιμη. Επικοινωνία τηλ. 6975524842

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί 
χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατότητα να 
γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό δρόμο Κοπα-
νού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρδέλη, με 5μ. καθαρό 
ύψος, χωρίς εσωτερικές κολώνες και περιφραγμένη 
αυλή 600 τ.μ. Τιμή 1,00 ευρώ το τετραγωνικό. Τηλ.: 
6944 687267 & 23320 41088.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-
ρα 30 τ.μ., πλήρως επιπλωμέ-
νη, Εμμ. Παππά 30, 1ος όρο-
φος, air condition inverter, θω-
ρακισμένη πόρτα, με 2 μπαλ-

κόνια. Τηλ.: 6979 343636.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα 50 τ.μ., επί της Κονί-
τσης 29 (δίπλα στα Αστικά), 
1 υπνοδωμάτιο, 1 σαλοκου-
ζίνα, W.C., 1ος όροφος, με 
ελάχιστα κοινόχρηστα (με-
ρικώς επιπλωμένη). Πληρ. 
τηλ.: 6946 740621.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 
52. Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΠΑΤΡΙΔΑ, περιοχή Μαυ-
ροσι, ενοικιάζεται χωράφι 10 
στρέμματα, χέρσο, αρδευτικό, 
πάνω στην άσφαλτο. Πληρ. 
τηλ.: 6945 152085, κος Νίκος.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενώνας 

με καφέ-εστιατόριο, στο Σέ-
λι (Κάτω Βέρμιο), στην πλα-
τεία του χωριού. Δεκτές, μό-
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
6945931427.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ συνεργείο 
αυτοικινήτων, πλήρως εξο-
πλισμένο και σε λειτουργία, 
με σταθερή πελατεία, Στα-
δίου 130. Πληρ. τηλ.: 6944 
860080.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ στην Ιερισ-
σό Χαλκιδικής αναζητεί καμα-
ριέρες / καθαρίστριες για την 
καλοκαιρινή σεζόν 2022 για 
οχτάωρη απασχόληση. Ικανο-
ποιητικό πακέτο αποδοχών. 
Δωρεάν διαμονή. Τηλέφωνο 
επικοινωνίας 6977079426, 

2377041191 υπεύθυνος Χρή-
στος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρος τε-
χνίτης επίπλων καθώς και λοιυ-
στραδόρος επίπλων με εμπειία. 
Πληρ. τηλ.: 6987 501595.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης κρέατος 
από την εταιρία ΘΑΝΟΣ ΕΠΕ 
- Στενήμαχος Ναούσης. Πλη-
ροφορίες στο τηλέφωνο 6973-
736711

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ψήστη 
σε εστιατόριο για πλήρη απα-
σχόληση. Πληρ. τηλ.: 6979 
808608.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΑΝΑΖΗΤΩ εργασία ως εξω-

τερικός πωλητής για το Νομό Η-
μαθίας. Πληρ. τηλ.: 6980 715197 
κος Δημήτρης.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλα-
ξη και περιποίηση ηλικιωμένων. 
Τηλ.: 6945 738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 
φροντίδα και περιποίηση ηλι-
κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 
τηλ.: 6993 678697.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΚΕΝΤΡΟ 77τμ.1ου ορόφου,2δωμάτια σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο 
45000ευρώ.
•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ου ορόφ.3δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπά-
νιο,μπαλκόνι με μπάρμπεκιου  112.000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμάτια,σαλόνοκουζίνα με 
τζάκι,2μπανια,ντουλάπες,θερμοσυσσωρευτές, μεγάλα μπαλκό-
νια με θέα,κλειστό  parking  190.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο και 
αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμάτια,σα-
λόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 75.000ευρώ 
το καθένα.
- ΚΕΝΤΡΟ 94τμ,2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιο 55.000ευρώ
-ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 3ου ορόφου 163τμ 3δωμ,σαλονοκουζίνα,-
1μπάνιο,1WC, Parking 220.000ευρώ.

   ΠωλούνταιΓκαρσονιέρες
•ΚΕΝΤΡΟ 67τμ  2ου ορόφου με 1Δ,ΣΚ,WC 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΑΣΩΜΑΤΑ σε οικόπεδο 490τμ με 2διαμερίσματα(100τμ ισόγειο 
και 115τμ 1ου ορόφου),λουξ .165.000 ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 70τμ με υπόγειο,2δωμάτια,σαλόνι,μεγάλη 
κουζίνα,μπάνιο 55.000ευρώ.
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ με υπόγειο και σοφίτα, με 4δωμάτια,σαλό-
νι,κουζίνα με καθιστικό και μπάνιο  38.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ με 5δωμάτια,σαλονοκουζίνα 
με τζάκι, μπάνιο,ενδοδαπέδια θέρμανση,γκαράζ και ισόγειο δι-
αμέρισμα με 2δωμάτια, σαλονοκουζίνα,μπάνιο. 360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας με υπόγειο,4δωμά-
τια,μεγάλη κουζίνα,σαλόνι με 2 χώρους και τζάκι 3μπάνια και 
σάουνα στο υπόγειο,ενδοδαπέδια θέρμανση,κλειστό γκαράζ 
και αυλή με μπάρμπεκιου 350.000ευρώ.
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΚαταστήματα
Στον ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 
70.000ευρώ.  
Στο ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ.
Στο ΚΕΝΤΡΟ 110τμ ισόγειο και 100τμ υπόγειο.Τιμή συζητήσιμη.
Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ επαγγελματικός χώρος 
500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ. ψηλοτάβανο με πατάρι για διάφο-
ρες χρήσεις 900.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 107τμ με 4 γραφεία,μπάνιο 
70.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 100τμ στον 1οόροφο 
135.000ευρώ.
Στα ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρνα 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με 
διαμέρισμα 130τμ 1ου ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ

Πωλούνταιχωραφοοικοπεδα
Οικόπεδο 850τμ άρτια οικοδομήσιμο,σε περιοχή κατω από την 
Ανοίξεως 250.000ευρώ.
Οικόπεδο 1437τμ οικοδομήσιμο, χωραφοοικόπεδα 5355τμ( με 
άδεια αθλητικών εγκαταστάσεων)και 4500τμ.Τιμή συζητήσιμη.
Κουλούρα 844τμ οικοδομήσιμο 25.000ευρώ.
Εργατικές κατοικίες οικόπεδο 3,5 στρεμ.οικοδομήσιμο 56.000ευρώ.

Κοντά στον Γαλαξία οικόπεδο οικοδομήσιμο 240τμ. 35.000ευρώ.
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 2στρεμ.110.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΑΛΛΙΘΕΑ 2δωμ.σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,ατομική θερμ. πετρε-
λαίου250ευρώ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ επιπλωμένο,2δωμ,σαλόνι κουζίνα 330ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ,σαλόνι, τζάκι,κουζίνα με ηλ.
συσκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. θέρ-
μανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ου ορόφου,1δωμάτιο,σαλοκουζίνα, air condition, 300ευρώ.
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ου ορόφου,1δωμάτιο,κουζίνα,χωρίς θέρμανση 200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1δωμάτιο,σαλοκουζίνα,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές 
200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1δωμάτιο,σαλονοκουζίνα,ηλεκτρικές 
συσκευές ατομική θέρμανση πετρελαίου,χωρίς κοινόχρηστα 
350 ευρώ.(Στην τιμή περιλαμβάνεται το wifi και ο λαγαριασμό
ύδρευσης)
ΚΕΝΤΡΟ 6 γκαρσονιέρες πρόσφατα ανακαινισμένες 
300-350ευρώ. 
ΚΕΝΤΡΟ 1ου ορόφου επιπλωμένη και με ηλεκτρικές συσκευ-
ές,aircondition, xωρίς κοινόχρηστα 270ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ. 200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.450ευρώ.
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥ 75τμ.πλήρως ανακαινισμένο,1ου ορόφου γω-
νιακό 400ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
•Στην οδό Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 900τμ(300τμ ισόγει-
ο+300τμ υπόγειο+300τμ 1ο όροφο)  3000€ .
•Στο ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο και πατάρι,με είσοδο 
από δυο πλευρές και βιτρίνες 1200€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα πάνω σε 
κεντρικό δρόμο 1600ευρώ. 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
-Στο ΚΕΝΤΡO 200τμ πλήρως  εξοπλισμένο για SPORT CAFE 
και με αντλία θερμότητας 1000ευρώ.
-Στο ΡΟΛΟΙ 180τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 800ευρώ.
-Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο 
για κρεοπωλείο 
350ευρώ
-Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΚΗΣ επαγγελματικός χώρος 650τμ 
με  πατάρι 1900ευρώ.

Τογραφείομαςβρίσκεται:ΑγίουΑντωνίου1
στον1οόροφο

Site:www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωναεπικοινωνίας:2331068080,6947606674

Ζητούνταιακίνηταπροςπώληση-ενοικίαση

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσίμων 
στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ), στον εισοδο της πολης.
Ατομα απο 18-40 ετων 
Πληρης Απασχοληση
Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οιενδιαφερόμενοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικο
τουςστοπαρακατωemail:bpsidiropoulou@gmail.com

Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

Το κονσερβοποιείο – χυμοποιείο «ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ» στη Βέροια ανα-
κοινώνει πως δέχεται αιτήσεις για πρόσληψη εποχιακού προσωπικού 
Εργάτες/ΕργάτριεςκαιΧειριστέςΚλαρκ/ΒοηθοίΧειριστέςΚλαρκ  για 
τη θερινή περίοδο 2022.

Γιανακάνετεαίτησημπορείτεναστείλετεταδικαιολογητικάστο
email:hr@aqf.grήναταπροσκομίσετεστοεργοστάσιοστηΒέροια
(δίπλαστοΣιδηροδρομικόΣταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ:
1) Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατήριο- Άδεια παραμονής και εργασί-

ας (Γιααλλοδαπούς)
2) Πρόσφατο εκκαθαριστικό Εφορίας  ή  Βεβαίωση Απόδοσης ΑΦΜ
3) ΑΜΑ ΙΚΑ (Αριθμός Μητρώου Ασφαλισμένου) - από επίσημο έγ-

γραφο
4) ΑΜΚΑ - από επίσημο έγγραφο
5) Λογαριασμός ΔΕΗ  
6) Αντίγραφο Πιστοποιητικού Υγείας (Επικυρωμένο από τον Ιατρικό 

Σύλλογο αν είναι από Ιδιώτη Ιατρό)
7) Βιβλιάριο καταθέσεων Τράπεζας – 1η σελίδα (1ος Δικαιούχος)

ΕΠΙΠΛΕΟΝγιατους:
ΧειριστέςΚλαρκ: Άδεια χειριστή μηχανημάτων Έργου 
ΒοηθούςΧειριστέςΚλαρκ: Βεβαίωση Αναγγελίας

Ημεταφοράθαγίνεταιμελεωφορείατηςεταιρείας
Για περισσότερες πληροφορίες για την μεταφορά σας (την καλοκαιρι-

νή σεζόν) είτε για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση παρακαλώ επικοινωνή-
στε στο Τηλ. 2331022774καΑγάπηΜπαλάτσα

ZHTEITAI φαρμακοποι-
ός ή βοηθός φαρμακείου 
για πλήρη απασχόλησης. 
Αποστολή βιογραφικών: 
aggeliespharm@gmail.com

CITRUSBILL
MON.IKE
Η εταιρία επεξερ-

γασίας και συσκευα-
σίας φρούτων και λαχανικών CITRUSBILL MON.IKE με έδρα την Ημαθία 
(7,5 χλμ. Βέροιας- Νάουσας)  σας ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για 
πρόσληψη :

-Εργάτες – Εργάτριες για το συσκευαστήριο
-Επιστάτη – Υπεύθυνο Παραγωγής 
-Μηχανικό – Μηχανοτεχνίτη
-Χειριστή Μηχανημάτων Συσκευασίας
Οι αιτήσεις θα γίνονται στα γραφεία μας  από Δευτέρα εώς Σάββατο ,
 από τις 10:00-17:00.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΓΙΑΤΗΝΠΡΟΣΛΗΨΗ
•ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΔΕΛΤΙΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ
•ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΚΑΙ ΑΔΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ)
•ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΑΦΜ – ΑΜΚΑ – ΑΡΙΘΜΟ ΜΗΤΡΩΟΥ ΙΚΑ
•ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΥΓΕΙΑΣ
•ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
•ΑΡΙΘΜΟ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ (ΕΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ) ALPHA 

BANK / ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
ΓΙΑΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣΟΓΑΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ:
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΟΓΑ
ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ
•ΑΥΞΗΜΕΝΟ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΟ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ 

ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ
•ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΓΑΜΟY
Οι θέσεις αφορούν πλήρη απασχόληση. Θα εκτιμηθεί η εμπειρία σε 

αντίστοιχες θέσεις.
Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας:2318501685,6974020056
Για αποστολή βιογραφικών να αναγράφεται η θέση εργασίας στο:
 e-mail: info@citrusbill.gr

ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ & SERVICE

Τίτλος Θέσης: Μηχανικός/Ηλεκτρονικός
Περιοχή: Πέλλα/Ημαθία
Εταιρία: FOODIN
Δραστηριότητα: Εμπόριο-Αντιπροσωπείες Μηχανημάτων Επεξεργα-

σίας Τροφίμων
ΑπαραίτηταΠροσόντα:
•Διπλωματούχος μηχανικός/ηλεκτρονικός (Απόφοιτος τεχνικής σχολής 

,ΤΕΙ ,Τεχνικού Λυκείου κλπ)
•Άριστη Γνώση αγγλικής γλώσσας
•Καλή Χρήση Η/Υ, Μ/S Office
•Επιδεξιότητα ως προς το χειρισμό του εξοπλισμού
•Διοικητικές ικανότητες
•Μεταδοτικότητα
•Δυνατότητα 3μηνης εκπαίδευσης στο εξωτερικό και δυνατότητα τακτικών ταξιδιών
Συμπληρωματικά:
•Προϋπηρεσία στο αντικείμενο θα προτιμηθεί
•Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις
•Δίπλωμα Οδήγησης – Μεταφορικό Μέσον
ΠεριγραφήΘέσης:
Η Foodin Γιάκος ΑΕΒΕ ζητά, διπλωματούχο μηχανικό/ ηλεκτρονικό από-

φοιτο τεχνικής σχολής ,ΤΕΙ ,Τεχνικoύ Λυκείου κλπ, με άριστες γνώσεις αγγλι-
κών και ηλεκτρονικού υπολογιστή για τεχνική υποστήριξη πελατών.

Η υποστήριξη αφορά πρακτική επίβλεψη ,συντήρηση και επισκευή ολοκλη-
ρωμένoυ συστήματος/ γραμμής συσκευασίας τροφίμων καθώς και διαδικασίες 
εκπαίδευσης του προσωπικού του πελάτη ως προς το χειρισμό του εξοπλισμού.

Προσφέρεται:
•Δυνατότητα εξειδίκευσης σε ένα από τους πιο δραστήριους τομείς της βιομηχανίας
•Συνεχής εκπαίδευση σε Ελλάδα και εξωτερικό
•Σταθερότητα και ευκαιρία οικονομικής εξέλιξης
•Άριστο περιβάλλον και συνθήκες εργασίας
Βιογραφικά στο e-mail: manolisgiakos@foodin.gr & service@foodin.gr
*Συνοδευτική επιστολή όπου θα αναφέρονται τα κίνητρά σας για την 

ενασχόληση με το εν λόγω πόστο θα εκτιμηθεί δεόντως.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 30 τ.μ. επιπλωμένο, 160 €
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. επιπλωμένο 210 €
ΡΟΛΟΙ 40 τ.μ. ανακαινισμένο  270 €
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 85 τ.μ. γωνιακό με πυ-
λωτή 250 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας, 
350 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας, 350 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 100 τ.μ. , 15ετίας, 480 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 125 τ.μ. πολύ καλό 3δωμ ατομική θέρ-
μανση, 450 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ. 
θέρμανση, ηλιακό 400 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90 τ.μ. 2δωμ. ατομική θερμ.  350 €
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένο πλήρες 
ατομ. θέρμανση 280 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 70 ΤΜ 15 ετών 2δωμ.  θέα,  300 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 100 τμ 3δωμ ανακαινισμένο αντλία 
θερμότητος, τζάκι κλίμα  450 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα 
ατομ. θέρμ.  θωρακισμένη 400 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τ.μ. καινούργιο  32000 €
ΕΛΙΑ 65 τ.μ. 10ετίας  62.000  €
ΠΑΠΑΚΙΑ 65  τ.μ. 35.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 67 τ.μ. 15ετίας τζακι θεα 68.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 69 τ.μ. τζάκι, αποθήκη, 55.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70  τ.μ. τζάκι ατομ θερμ   43.000 €
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση 
47000 €
ΕΛΙΑ 80 τ.μ. πολύ 15 ετών καλό 85.000 € 

ΠΙΕΡΙΩΝ 84  τ.μ. με ατομικό λέβητα, 79.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης, 
85.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 85 τ.μ. ρετιρέ 70.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 86 τ.μ. 15ετίας 67.000 €    
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 85 τ.μ. αντλία θερμότητος, ανακαινι-
σμένο, 85.000  €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 93 τ.μ. 30.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 104 τμ ανακαινισμένο θέα αποθή-
κη 68.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τ.μ. 15 ετών αποθήκη, γκα-
ράζ,  127.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. υπερλούξ, 135.000€
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ. πάρκιν 120.000 €
ΕΛΙΑ 120 τ.μ. 130.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 15 ετών 4 δωμάτια, με απο-
θήκη, γκαράζ, 108.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. με βεράντα, 82.000 €
ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. 1ος όροφος 35.000 €
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων, 15.000 €
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων, 
18.000
ΚΕΝΤΡΟ 80 τ.μ.  30.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων, 

105.000 €
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων, 
22.000 €
ΣΕΛΙ 40 τ.μ.   πολύ καλό με τζάκι 65.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιο σε 2 επίπεδα 
200.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. παραδοσιακή κατοικία 55.000 €
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα 
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑ μονοκατοικία σε 2 επίπεδα 55.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, 
λουξ, 220.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο 
48.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  180 τμ βίλα σε 800 τ.μ. οικόπεδο 
210.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 200 τ.μ. διαμέρισμα με 2 γκαρσονιέ-
ρες 15ετίας  165.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ 35 τ.μ. έτοιμο για καφέ – αρτοποιείο, 260 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 40 τ.μ. καλό, 380 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 τ.μ. καλό,450 €
ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200 €

ΠΙΕΡΙΩΝ 90 τ.μ. ( κοντά ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ ) 550 €
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ με υπόγειο 100τ.μ. 14ετί-
ας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 700 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 600 μέτρα, καλό, 16.000 €
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού, 
24.000 €
ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 700 τ.μ. επάνω στον δρόμο 28.000 €
ΛΟΖΙΤΖΙ  5.000 τ.μ. μεγάλη ευκαιρία 32.000 €
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520 τ.μ. δίπλα στο σχολείο 35.000 €
ΕΛΙΑ 220 τ.μ. ευκαιρία τιμή 39.000 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ  35–50–60 τ.μ.  προς 1.000 € το τετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
29.000 €

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

Σου αρέσουν οι 
πωλήσεις αλλά και 
οι προκλήσεις; Η ε-
πικοινωνία και η δι-
απραγμάτευση είναι 
τα στοιχεία που σε 
χαρακτηρίζουν; 

Αν θέλεις να γί-
νεις το νέο πρόσω-
πο της Vodafone 
για τους πελάτες 
μας, η ομάδα των 
BusinessAdvisors 
σε περιμένει!

Ηκαθημερινότη-
τασουθαπεριλαμ-
βάνει:

• Καθημερινή επι-
κοινωνία με νέους & 
υφιστάμενους πελάτες

• Διερεύνηση των 
αναγκών τους και παράθεση επαγγελματικών & καινοτόμων λύσεων

• Εκπαίδευση σε νέες τεχνολογίες
Τιπεριμένουμεαπόεσένα:
• Δυναμισμό & επικοινωνία 
• Ομαδικό πνεύμα 
• Αν έχεις εμπειρία και σε ρόλο πωλήσεων… ακόμα καλύτερα…!
Τιναπεριμένειςαπόεμάς:
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών
• Μηνιαίο Bonus παραγωγικότητας
• Εταιρικό ΙΧ - κινητό & tablet
• Δυνατότητες εξέλιξης 

ΑΠΟΣΤΟΛΗΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ:vasileios.nikolaou1@vodafone.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για εργασία σε Μίνι Μάρκετ. Πληρο-
φορίες τηλ.: 6972 289915 κ. Κώστας ή βιογραφικό αυτο-
προσώπως στο κατάστημα Μητροπόλεως 23, Βέροια.

ΗεταιρείαVERITAFRUIT με έδρα την Βέροια, υποκατάστημα 
Ζερβοχώρι και αντικείμενο την συσκευασία, διαλογή και εμπορία α-
γροτικών προϊόντων ζητάει εποχικό προσωπικο:

1. Διαλογήτριες -συσκευάστριες
2. Χειριστές κλαρκ
3. Υπεύθυνο συσκευαστηρίου
4. Γεωπόνο
5. Λογιστή

Αποστολήβιογραφικών:info@veritafruit.gr,
Τηλέφωναεπικοινωνία:6972396712

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα «ΛΑΟΣ» νέος 
με δίπλωμα μοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με 
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμη απασχόληση). Πληροφορίες 
εργάσιμές ημέρες και ώρες. Τηλ.:6974030005.

“ΕΛΣΑ  - Silgan”
Μεταλλικές Συσκευασίες A.E

Η πολυεθνική βιομηχανία 
ΕΛΣΑ-SilganΑ.Ε. με κύρια 
δραστηριότητα την κατα-
σκευή μεταλλικών συσκευ-
ασιών που βρίσκεται στο 
Πλεύρωμα Σκύδρας αναζητά 
εποχιακούς

-XειριστέςΑνυψωτικούΠερονοφόρου
-ΕργάτεςΠαραγωγής
Απαραίτητα Χαρακτηριστικά
•Κάτοικοι ευρύτερης περιοχής Πέλλας-Ημαθίας
•Δυνατότητα εργασίας σε βάρδιες. 
Απαραίτητα Προσόντα για τους χειριστές ανυψωτικού οχήματος
•Άδεια χειριστή περονοφόρου 
•Αναγγελία βοηθού χειριστή  
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να στείλουν το βιογραφικό 

τους στο e-mail Eftichia.Samaropoulou@silganmp.com η να 
επικοινωνήσουν απευθείας με την κα Σαμαροπούλου Ευτυχία στο 
τηλέφωνο 2381071490.
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«ΚΗ’ Παύλεια»
 Εγκαινιάσθηκε στο Εκκοκκιστήριο Ιδεών, η εικαστική έκθεση  

«ΝΕΟΜΑΡΤΥΡΕΣ: Πορεία προς την ελευθερία» στη Βέροια

Την Τρίτη 7 Ιουνίου το βράδυ, στο πλαί-
σιο των εκδηλώσεων των ΚΗ´ Παυλείων, 
πραγματοποιήθηκαν στο Εκκοκκιστήριο Ι-
δεών στη Βέροια τα εγκαίνια της ομαδικής 
εικαστικής έκθεσης της Αγιορειτικής Εστίας 
με τίτλο: «ΝΕΟΜΑΡΤΥΡΕΣ: Πορεία προς 
την ελευθερία».

Στην αρχή απηύθυναν χαιρετισμό ο Ποι-
μενάρχης μας, Σεβασμιώτατος Μητροπο-
λίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων, ο Διευθυντής του φορέα «Εκ-
κοκκιστήριο Ιδεών» κ. Ιωάννης Ναζλίδης 
και ο Διευθυντής της Αγιορειτικής Εστίας κ. 
Αναστάσιος Ντούρος.

Ακολούθησε ομιλία από τον Καθηγούμε-
νο της Ιεράς Μονής του Τιμίου Προδρόμου 
Σκήτεως Βεροίας Αρχιμ. Πορφύριο Μπα-
τσαρά με θέμα: «Μύρο Νεομαρτύρων».

Στην έκθεση παρουσιάζονται σύγχρονα 
έργαδιαφόρων τεχνοτροπιών, όπως ακου-
αρέλες, αυγοτέμπερες, χαρακτικά, ψηφιακή 
ζωγραφική κ.α. με Αγίους Νεομάρτυρες που 
μαρτύρησαν στη διάρκεια της Τουρκοκρα-
τίας.

 Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπο-
λίτης μας κ. Παντελεήμων απένειμε τα α-
ναμνηστικά των «ΚΗ´ Παυλείων» στους 
συντελεστές της εκδήλωσης εκφράζοντας 
τις θερμές ευχαριστίες του για τη συμμετοχή 
τους.

 Η έκθεση θα λειτουργεί καθημερινά από 
τις 7 Ιουνίου έως τις 20 Ιουλίου με ώρες λει-
τουργίας 10.00 με 13.00  και 18.30 με 21.30

Με το βλέμμα στη Σύνοδο Κορυφής της Θεσσαλονίκης: 
Η τουρκική προκλητικότητα στο επίκεντρο των επαφών Μητσοτάκη

Κομισιόν: Η Τουρκία να σέβεται την κυριαρχία των κρατών - μελών της ΕΕ 
Στη Σύνοδο Κορυφής της Νοτιοανατολικής Ευρώ-

πης στη Θεσσαλονίκη στρέφει το βλέμμα της η ελλη-
νική διπλωματία.

Ο πρωθυπουργός θα ενημερώσει τους ηγέτες 
της περιοχής, τον καγκελάριο της Γερμανίας και τον 
πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου για την νέα 
προκλητικότητα της Τουρκίας τόσο στο Αιγαίο όσο 
και στην Ανατολική Μεσόγειο, ενώ σαφές μήνυμα 
στην Τουρκία να σταματήσει τις προκλήσεις έστειλε 
η Κομισιόν, μετά τις εμπρηστικές δηλώσεις του Ταγίπ 
Ερντογάν κατά της Ελλάδας.

«Η Τουρκία θα πρέπει να σέβεται την ακεραιότητα 
όλων των κρατών-μελών της επί του εδάφους, της 
θάλασσας και του εναέριου χώρου τους» είπε ο εκ-
πρόσωπος Τύπου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, Πίτερ 
Στάνο, απαντώντας σε ερώτηση της ΕΡΤ. Ανέφερε 
επίσης ότι κάθε ανοιχτό ζήτημα πρέπει να αντιμετω-
πίζεται με ειρηνικό τρόπο, με διάλογο, καλή πίστη, 
πλήρη σεβασμό του διεθνούς δικαίου και σύμφωνα 
με την αρχή των σχέσεων καλής γειτονίας.

Ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης μιλώ-
ντας σε εκδήλωση του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου κά-
λεσε σε «εθνική συσπείρωση απέναντι σε έναν απρόβλεπτο γείτονα».

Προσερχόμενος στη Σύνοδο της Θεσσαλονίκης ο υπουργός Ε-
ξωτερικών Νίκος Δένδιας επανέλαβε ότι η Ελλάδα δεν πρόκειται να 
ακολουθήσει την Τουρκία στον δρόμο των προκλήσεων. «Εμείς δεν 
πρόκειται να συνεισφέρουμε με υβριστικές δηλώσεις, με παράτυπες, 
παράνομες, παράλογες διεκδικήσεις με ισχυρισμούς πέραν των ορίων 
του Διεθνούς Δικαίου σε μία διαρκή κλιμάκωση με τη γείτονα Τουρκία», 
τόνισε ο κ. Δένδιας.

«Είναι αξιοπρόσεκτο ότι ο Πρόεδρος Ερντογάν επέλεξε να εκφρα-

στεί στα ελληνικά. Είναι γνωστό ότι η ελληνική είναι η γλώσσα της 
λογικής, της ελευθερίας και του δικαίου. Οι μητρικοί της χρήστες και 
ο δυτικός κόσμος το γνωρίζουν άριστα. Η τακτική που έχει επιλέξει η 
Τουρκία δεν εμπίπτει σε καμία από αυτές τις εκδοχές», τόνισε ο κυβερ-
νητικός εκπρόσωπος.

Απάντηση στις δηλώσεις του Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν σε ελληνικά 
και τουρκικά, έδωσε ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης. Ο 
Αλέξης Τσίπρας μέσω Twitter υπογράμμισε:

«Η Ελλάδα θα προστατέψει την κυριαρχία της απέναντι σε οποια-
δήποτε απειλή. Ας σταματήσουν λοιπόν οι προκλήσεις και ας επι-
στρέψουμε στον διάλογο στη βάση του διεθνούς δικαίου. Η απάντηση 

στην οικονομική κρίση, που αντιμετωπίζουμε όλοι μαζί, δεν είναι ο 
εθνικισμός».

Για παραλήρημα Ερντογάν δίχως τέλος κάνει λόγο ο Νίκος Ανδρου-
λάκης που ζητά να σταματήσουν ο εξοπλισμός της Τουρκίας.

«Λένε «βρείτε τα», αυτοί που κάνουν πλάτες απέναντι στις προκλή-
σεις της Τουρκίας στο Αιγαίο, στην Ανατ. Μεσόγειο, στην Κύπρο. Αυτοί 
που δεν αναγνωρίζουν κυριαρχικά δικαιώματα και σύνορα, αλλά μόνο 
λέει «ΝΑΤΟικό έδαφος», «ΝΑΤΟϊκές θάλασσες» και τώρα σπρώχνουν 
σε επικίνδυνες διευθετήσεις στο Αιγαίο και αλλού», ανέφερε χθες από 
τη Βέροια ο Δημήτρης Κουτσούμπας.

«Όσο αυξάνονται τα προβλήματα στο εσωτερικό της χώρας, επιτεί-
νεται η ανασφάλεια και εντείνεται η αστάθεια, η Τουρκία θα επενδύει 
σε όλο και μεγαλύτερες εντάσεις στην περιοχή», ανακοίνωσε το Μέ-
ρα25.

Αυστηρό μήνυμα Στέιτ Ντιπάρτμεντ στην Τουρκία
Στο Στέιτ Ντιπάρτμεντ παρακολουθούν με μεγάλη ανησυχία τις 

απειλές Ερντογάν και έχουν διαμηνύσει με κάθε τρόπο στην τουρκική 
ηγεσία, ότι πρέπει να υπάρξει αποκλιμάκωση της έντασης.

Εκπρόσωπος του αμερικανικού υπουργείου Εξωτερικών επανέ-
λαβε στην ΕΡΤ ότι η κυριαρχία και η εδαφική ακεραιότητα όλων των 
χωρών πρέπει να γίνονται σεβαστή και να προστατεύεται και σε ένα 
σαφές μήνυμα προς τον Ερντογάν πρόσθεσε πως πρέπει να αποφεύ-
γεται η ρητορική που μπορεί να αυξήσει περαιτέρω την ένταση.

Υπενθυμίζεται ότι πριν από λίγες ημέρες το Στέιτ Ντιπάρτμεντ είχε 
ανακοινώσει ότι η κυριαρχία στα ελληνικά νησιά (εννοούν προφανώς 
αυτά που έχει βάλει στο στόχαστρο η Τουρκία) είναι αδιαμφισβήτητη.

Ο εκπρόσωπος, τόνισε επίσης ότι Ελλάδα και Τουρκία πρέπει να 
συνεργαστούν για τη διατήρηση της ειρήνης και της ασφάλειας στην 
περιοχή και για την επίλυση των διαφορών με διπλωματία.

Πηγή: ΕΡΤ
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